

అత్యధికంగా బండ్లగుడలో రూ. 1.87 కోట్లు పలికిన లడ్డా బాలాపూర్ లడ్డా రూ. 30.01 లక్షలు గల్లీ నుంచి గేట్ డి కమ్యూనిటీ వరకు వేలం పాటలు

హైదరాబాద్/బడంగ్ పేట్: భాగ్యనగరంలో గణేశ ప్రసాదం లడ్డా వేలం పాట కొత్త రికార్డులు సృష్టించింది. గణపతి ప్రసాదం సొంతం చేసుకుంటే మంచి జరుగుతుందనే నమ్మకంతో వేలాది మంది భక్తులు వేలం పాటలో పాల్గొన్నారు. రూ.లక్షలు దాటి రూ.కోట్లు పెట్టి మరీ సొంతం చేసుకున్నారు. రివ్ మండ్ విల్లార్డ్ గత ఏడాది రికార్డు స్థాయిలో రూ. 1.25 కోట్లకు లడ్డా వేలం పాట జరగగా, ఈ ఏడాది అదే విల్లార్డ్ ఆ రికార్డులను ట్రేక్ చేస్తూ - మిగతా 2వ పేజీలో



# సేనాపతి ఫౌండేషన్ సీఎంఎల్ కౌడు



హైద్రా ఆగదు.. అది ప్రకృతిని కాపాడుకునే యజ్ఞం.. ఎన్ని అడ్డంకులొచ్చినా కొనసాగిస్తాం

**రాష్ట్ర హక్కుల సాధనకు ఎన్నిసార్లైనా బిల్లికి వెళ్తా యువత ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగానే రాష్ట్ర పాలన సెప్టెంబరు 17ను వివాదాస్పదం చేయడం క్షమించరాని నేరం ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ సంస్కృతి అంటే.. తమ ఇంటి సంస్కృతి అని, తెలంగాణ అస్థిత్వమంటే.. తమ కుటుంబ అస్థిత్వమని గత పాలకులు భావించారు. మీ బిడ్డగా, తెలంగాణ గుండె చప్పుడు తెలిసిన వాడిగా అధికారంలోకి రాగానే సంస్కృతిక పునరుజ్జీవనానికి నాంది పలికా. గత పాలకులు పదేళ్ల కాలంలో రూ.లక్ష వరకు కూడా రైతు రుణమాఫీ చేయలేకపోయారు. మేం అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలల వ్యవధిలోనే సుమారు రూ.18 వేల కోట్లను 22 లక్షల మంది రైతుల ఖాతాల్లో వేశాం. అక్కడక్కడా ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ వాటిని పరిష్కరించి ప్రతి ఒక్క లడ్డూ లడ్డూ పాండేలా చేస్తాం. - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి**

హైదరాబాద్: "తెలంగాణ భవిష్యత్ రాష్ట్రంగా మాత్రమే కాదు... స్వచ్ఛమైన రాష్ట్రంగానూ ఉండాలి. ఆర్థిక, సాంస్కృతిక, పర్యావరణ పునరుజ్జీవం జరగాలి. ఒకప్పుడు లేక సిటిగా పేరొందిన హైదరాబాద్... ఈ రోజు షర్ట్ సిటీ గా దిగజారిపోవడానికి గత పదేళ్ల పాలకుల పాపాలే కారణం. వాటి ప్రక్షాళన కోసమే హైద్రాను ఏర్పాటు చేశాం. ఇటీవల కేరళలో ప్రకృతి విలయతాండవాన్ని చూశాం. ఆ పరిస్థితి హైదరాబాద్ కు రాకూడదు. హైద్రా వెనుక వలెంటి రాజకీయ కోణం లేదు. అదొక పవిత్ర కార్యం. ప్రకృతిని కాపాడుకునే యజ్ఞం. కొందరు భూమాఫియాగాళ్లు... పేదలను ముందు పెట్టి, హైద్రా లక్ష్యాన్ని నీరు గార్చే ప్రయత్నంలో ఉన్నారు. ఎన్ని అడ్డంకు లొచ్చినా హైద్రా ఆగదు. హైదరాబాద్ భవిష్యత్ కు హైద్రా గ్యారంటీ ఇస్తుంది. ఇది నా భరోసా. ప్రజలు సహకరించాల్సిందిగా కోరుతున్నా" అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విన్నవించారు. ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం గన్ పార్క్ లోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం పబ్లిక్ గార్డెన్ లో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ ప్రసంగించారు. "గత పదేళ్లలో రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థను అస్తవ్యస్తం చేశారు. రూ.7 లక్షల కోట్ల అప్పు చేశారు. ప్రతినెలా ఆసలు, వడ్డీ కలిపి రూ.6 వేల కోట్ల బకాయిలు చెల్లించాల్సిన పరిస్థితిలో ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెడుతూ... ప్రజలకిచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయడాన్ని ఒక సవాల్ గా స్వీకరించాం. అప్పుల పునర్ వ్యవస్థీకరణకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. కేంద్రం నుంచి రావాల్సిన ప్రతి పైసాను తెచ్చుకోవడానికి - 2వ పేజీలో



## ఇక సెలవంటూ గంగమ్మ ఒడికి గణపయ్య

హైదరాబాద్: భాగ్యనగరంలో లంబోధరుడి నిమజ్జన వేడుక మంగళవారం ఘనంగా జరిగింది. ఉ. 8 గంటల నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు దాదాపు 4 లక్షల మంది భక్తులు నగరవ్యాప్తంగా జరిగిన నిమజ్జన కేంద్రాల వద్ద సందడి చేశారు. పలు కార్యాలయాలు, పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం సెలవు ప్రకటించడంతో రాజధానిలోని వివిధ ప్రాంతాల పెద్దలు, పిల్లలు, ఇతర జిల్లాల నుంచి భక్తులు భారీగా తరలివచ్చారు. ఒక్క హుస్సేన్ సాగర్ పరిసరాలనే 2.5 లక్షల మంది సందర్శించినట్లు పోలీసుల అంచనా. హైదరాబాద్ వాసులు విశేషంగా భావించే ఖైరతాబాద్ మహా గణపతి నిమజ్జన ఘట్టం మధ్యాహ్నం కే వూర్చయింది.



## విమోచనం పై కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ వక్రభాష్యాలు

పరేడ్ గ్రౌండ్ లో ఘనంగా విమోచన దినోత్సవం కాంగ్రెస్ రజాకార్లపై ప్రేమ: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి 6 గ్యారంటీలను అటకెక్కించి ఏమార్చుతున్నారు బీఆర్ఎస్ సమైక్యతా దినోత్సవం ఎందుకు: బండి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 17: తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవానికి కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లు వక్రభాషణ చెబుతున్నాయని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కిషన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. రజాకార్ల పార్టీ అయిన మజ్లిస్ నాయకుల అడుగులకు ఈ రెండు పార్టీలు మడుగులు ఒత్తుతూ.. - 2వ పేజీలో



## రాసి పెట్టుకో.. తొలగిస్తాం

నీకిష్టమైతే జూజీ హిల్స్ లో నీ ఇంట్లో పెట్టుకో... అంతేకానీ తెలంగాణ తల్లి ఉండాలిని చోట కాదు సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, సెప్టెంబరు 17: "తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఉండాలని చోట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెట్టి.. ఆ తల్లి అత్తను అవమానించావ్! మేం అధికారంలోకి వచ్చాక నకల మర్యాదతో రాజీవ్ విగ్రహాన్ని గాంధీ భవన్ కు తరలిస్తాం. నీకిష్టమైతే జూజీ హిల్స్ లోని మీ ఇంట్లో పెట్టుకో! గణేశ్ నిమజ్జనం రోజు చెబుతున్నా.. రాసి పెట్టుకో.. రాజీవ్ విగ్రహాన్ని సచివాలయం ముందు నుంచి తొలగిస్తాం" అని సీఎం రేవంత్ ని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఆనంతరం సచివాలయం ఎదుట రాజీవ్ విగ్రహం ఏర్పాటును నిరసిస్తూ ఆయన తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలతో అభిషేకం చేశారు. ఆనంతరం కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ సచివాలయం ఎదుట తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని పెట్టాలని - మిగతా 2వ పేజీలో

## మహిళా సీఎంఎల్ ఢిల్లీ.. మమత తర్వాత అతిశీనే

వాయిస్ టుడే ప్రత్యేక ప్రతినది: దేశంలో మరీ రాష్ట్రానికి లేని ఘనత రాజధాని ఢిల్లీకి దక్కింది. ఇక్కడ 25 ఏళ్లలో మూడోసారి మహిళా ముఖ్యమంత్రిగా అయ్యారు. వీరు ముగ్గురూ వేర్వేరు పార్టీలకు చెందినవారు కావడం గమనార్హం. కాంగ్రెస్ నుంచి షీలా దీక్షిత్, బీజేపీ తరఫున సుష్మా స్వరాజ్ సీఎంఎల్ గా పనిచేశారు. ఇప్పుడు అతిశీ చిన్న వయసులోనే ముఖ్యమంత్రి అవుతున్న రికార్డును దక్కించుకున్నారు.

**షీలా.. 15 ఏళ్లుగా..**  
1998 నుంచి 2013 వరకు షీలా దీక్షిత్ వరుసగా మూడు సార్లు (15 ఏళ్లు) సీఎంఎల్ ఉన్నారు. అయితే, ఈమె కంటే కొద్దిగా ముందు సుష్మా స్వరాజ్ ఈ బాధ్యతలను చేపట్టారు. కానీ, అతి కొద్దికాలమే. 1998లో 52 రోజుల పాటు పదవిలో ఉన్నారు. మెజారిటీ లేక ప్రభుత్వం పడిపోవడంతో దిగిపోయారు. అప్పటికి ఆమె వయసు 46 మాత్రమే. ఆనంతరం జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వెళ్లారు. షీలా దీక్షిత్ 60 ఏళ్ల వయసులో సీఎంఎల్ అయ్యారు. అతీకి 43 ఏళ్లకే బాధ్యతలు చేపట్టిన న్యూరు. అంటే.. ఒకరు అతి తక్కువ వయసులో సీఎం కాగా.. మరొకరు సుదీర్ఘ కాలం సీఎంఎల్ ఉన్నారు. ఇంకొకరు అత్యల్ప సమయం సీఎం కుర్చీలో కూర్చున్నారు.

**దేశంలో రెండో మహిళా సీఎం**  
ప్రస్తుతం దేశంలో పశ్చిమ బెంగాల్ లో మమతా బెనర్జీ మినహా ఏ రాష్ట్రానికి మహిళా సీఎం లేరు. ఢిల్లీకి సీఎం కావడం ద్వారా దేశంలో రెండో మహిళా సీఎంఎం అతిశీ నిలవనున్నారు.

**మయావతి నుంచి వసుంధర వరకు..**  
దేశంలో పలు రాష్ట్రాల్లో మహిళలు సీఎంఎం పనిచేశారు. అయితే, ఢిల్లీకే ముగ్గురు మహిళలు సీఎంఎం అయ్యారు. బెంగాల్ లో మమత 13 ఏళ్లకు పైగా సీఎంఎం ఉన్నారు. మెహబూబా ముష్టి (అవిభాజ్య జమ్మూకశ్మీర్), మయావతి (యాపీ), రత్న దేవి (బిహార్), జయలలిత (తమిళ నాడు), ఆనంది పటేల్ (గుజరాత్), వసుంధర రాజే సింధియా (రాజస్థాన్)లు సీఎం పీఠం అధిష్టించారు.





# ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నిమజ్జన స్వాతంత్ర్య పలకడం సంతోషకరం: ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):- ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో గణేష్ నిమజ్జన స్వాతంత్ర్య పలకడం సంతోషకరమని, ప్రతి ఏటా జరుపుకునే ఈ నిమజ్జనోత్సవ కార్యక్రమం ఈ సంవత్సరం కూడా జరుపుకోవడం హిందూ సంప్రదాయానికి అనవాయితీగా రావడం ఆనందదాయకమని మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డిలు అన్నారు. ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారంనాటి ఉప్పల్ చౌరస్తాలో ఉత్సవ సమితి ప్రతినిధుల బృందం ఆధ్వర్యంలో వినాయక నిమజ్జనానికి వెళ్తున్న విఘ్నేశ్వరులకు స్వాగతం పలుకుతూ పుష్పగుచ్ఛాలతో నిమజ్జనానికి పంపించడం కార్యక్రమానికి ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా ఆనవాయితీగా వస్తున్న ఈ సాంప్రదాయం ఈ సంవత్సరం కూడా ఘనంగా కొనసాగడం సంతోషకరమన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఉప్పల్ చౌరస్తాలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, జబర్నల్స్ కామెడీ షో కళాకారులు, భజన కార్యక్రమాలతో పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ విచ్చేసి వినాయక నిమజ్జనానికి వెళ్తున్న విఘ్నేశ్వరులకు స్వాగతం పలుకుతూ పుష్పగుచ్ఛాలు అందించారు. ఈ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు ఆది రోజు ఉదయమే పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ



కార్యక్రమంలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఆకుల మహేందర్, నూతన అధ్యక్షులు జెట్టి కిషోర్, మాజీ అధ్యక్షులు ఈర్ల రవీందర్ రెడ్డి ఏమండ్ల రామ్ రెడ్డి, సుకృ కిరణ్, లింగంపల్లి అనిల్, మాన శేఖర్ ఆలే నరేందర్ అలిగండ్ల, నవీన్ చారి, యుగేందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### గణేష్ గడ్డ శ్రీ సిద్ధి వినాయక లడ్డు వేలం పాట

మొదటి లడ్డు రూ.1 లక్ష 75 వేలు

రెండవ లడ్డు రూ.1 లక్ష 10వేలు. మూడవ లడ్డు రూ.50 వేలు

వాయిస్ టుడే స్టూన్ పటాన్ చెరు: వినాయక చవితి పండుగను పురస్కరించుకొని పటాన్ చెరు మండలం రుద్రారం గ్రామ గణేష్ గడ్డ స్వయంభూగా వెలసిన శ్రీ సిద్ధి వినాయక ఆలయంలో గణేష్ నవరాత్రులను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉత్సవాల భాగంగా చివరిరోజునా మంగళవారం వినాయకుడి మూడు లడ్డులను వేలంపాట వేశారు. వేలంపాటలో మూడు లడ్డులకు గాను రూ.3 లక్షల 35వేలకు భక్తులు దక్కించుకున్నారు. మొదటి లడ్డు గడ్డమీది నవీన్ రూ.1 లక్ష 75 వేలు, రెండవ లడ్డు రాయచూరు శ్రీవాణి వేణుగోపాల్, ఓడిఎఫ్ వెంకటేశం, రూ.1 లక్ష 10వేలు, మూడవ లడ్డు గడ్డమీది కుమార్ రూ.50 వేలకు వేలం పాటలో దక్కించుకున్నారు. వేలంపాటలో వినాయకుడి లడ్డులను దక్కించుకున్న ముగ్గురు భక్తులకు ఆలయ సిబ్బంది స్వామి వారి దర్శనం చేయించి, వారిని నన్నానించి లడ్డులను అందజేశారు. స్వామివారి లడ్డును దక్కించుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని భక్తులు తెలిపారు. వినాయకుడి కృప, ఆశీర్వాదంతో తమ కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సుధీర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు, ఎంపీటీసీలు రాజు, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, వెంకన్న, ఆలయ ఇంచార్జి ఈశ్వర్ శశిధర్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ ఈశ్వర్, సోమేశ్వర్, సిద్ధు, అర్చకులు, గ్రామ పెద్దలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రూ.50 లక్షల అంచనా వ్యయంతో నిర్మిస్తున్న నూతన రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పర్యవేక్షిస్తూ ఎమ్మెల్యే అలికెపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీ లో రూ. 50 లక్షల అంచనావ్యయంతో నూతనంగా చేపట్టబోయే సీసీ చెప్పడం నిర్మాణం పనులను కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ తో పీవీ వైర్లస్, ఎమ్మెల్యే అలికెపూడి గాంధీ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ గోకుల్ ప్లాట్స్ కాలనీ లో అన్ని రకాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తానని, కాలనీ లో అసంపూర్ణంగా మిగిలిపోయిన అంతర్గత సీసీ రోడ్లను దశల వారీగా పూర్తి చేస్తామని, ఎన్నో విండ్ సమస్య నేటితో తీరునని, ప్రజల సౌకర్యార్థం ప్రజావసరాల దృష్ట్యా త్వరలోనే రోడ్డు నిర్మాణం పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందని, రద్దీ ప్రాంతంలో ప్రజల సౌకర్యార్థం అన్ని హంగులతో రోడ్డు నిర్మాణం పనులు చేపట్టాలని, రోడ్డు నిర్మాణం పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని, రోడ్డు నిర్మాణము పనులు నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ రాజీ పడకూడదని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. అదేవిధంగా రోడ్డు నిర్మాణం పై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. రోడ్డు నిర్మాణం వలన ట్రాఫిక్ తగ్గి సమయం, వాహనాల ఇంధనం తగ్గనని, ప్రజలకు కొంత సౌలభ్యం చేకూరునని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. అదేవిధంగా మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్ద పీట వేస్తామని, ప్రజలకు మెరుగైన రవాణా సౌకర్యం కలిపిస్తామని, అదేవిధంగా మెరుగైన జీవన ప్రమాణాల కోసం, ట్రాఫిక్ రహిత సమాజం కోసం ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా సుఖవంతమైన ప్రయాణానికి బాటలు వేస్తామని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. రద్దీ ప్రాంతంలో ట్రాఫిక్ తగ్గించడానికి కోట్లాది ఖర్చు చేసి అనేక పై ఓవర్ లు, రోడ్లు, లింక్ రోడ్లు పూర్తి చేశారని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోకుల్ ప్లాట్స్ నాయకులు సాంబశివరావు, ట్రిక్ శ్రీనివాస్, గుమ్మడి శ్రీనివాస్, పితాని శ్రీనివాస్, సంతోష్ రెడ్డి, శివాజీ, బృందరావు, సాంబయ్య, ప్రభాకర్, కృష్ణ, ఆప్రోఫ్, కరీం మరెండు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### తెలంగాణ విలీన దిన సందర్భంగా జెండా ఆవిష్కరించిన కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) నాటి హోమ్ మినిస్టర్ సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ దృఢ చిత్తంతోనే రజాకార్ పాలన అంతమై తెలంగాణ ప్రజలు స్వేచ్ఛావాయులు పీల్చుకోగలిగారని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అన్నారు. తెలంగాణ విలీన దినం సందర్భంగా మంగళవారం మాసాపేట మున్సిపల్ కార్యాలయం వద్ద ఆయన జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ పార్టీలకతీతంగా తెలంగాణ విలీన దినోత్సవాన్ని హైదరాబాద్ విలీనదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ప్రజా పాలనకి దినోత్సవం జరుపుకోవడం ఆనందదాయకం అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఖాక్ అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, బి ఖాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, తూము సంతోష్, ప్రకాష్, శివ చౌదరి, బప్పుమల్లి పాల్గొన్నారు.

## రామంతాపూర్ శ్రీ లక్ష్మి గణపతి ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ లడ్డు వేలం 6 లక్షల 80వేలు

ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి):- రామంతాపూర్ శ్రీ లక్ష్మి గణపతి ఫ్రెండ్స్ అసోసియేషన్ మెయిన్ రోడ్ లో గల గణపతి గత నవరాత్రులుగా మంచి పూజలు అందుకుని మంగళవారం నిమజ్జనం కోసం అంకితం చేయబడింది. ఇందులో భాగంగా గత 31 సంవత్సరాలు నుండి రామంతాపూర్ మెయిన్ రోడ్ లో నెలకొలుపుతున్న మహా గణపతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగినది. ఈ సంవత్సరం లడ్డు వేలం పాటలో గరిక శివానంద్ ఆరులక్షల యానలై వేలు రూపాయల కు తీసుకోవడం సంతోషకరమని బిజెపి నాయకుడు బండారు వెంకట్రావు అన్నారు.



## స్వాస్ లోక్ అపార్ట్మెంట్స్ లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు



కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం వినాయక నవరాత్రులను సందర్భంగా బాలాజీనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని స్వాస్ లోక్ అపార్ట్మెంట్స్ లో నెలకొల్పిన లంబోధరుని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మరియు మాజీ కార్పొరేటర్ పగుడాల బాబురావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వాస్ లోక్ అపార్ట్మెంట్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు నరేష్, జీవన్, అనిల్ రెడ్డి, చౌల రాజేశ్వర్, సంతోష్, రమేష్ కుమార్, నాదెళ్ల రమేష్, సుబ్రహ్మణ్యం, వాణి, సుజని, భాస్కర్ రావు, సుశీల్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కూకట్ పల్లి కార్యాలయం జెండా ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) సెప్టెంబర్ 17 జాతీయ సమైక్యత దినోత్సవం సందర్భంగా కూకట్ పల్లి కార్యాలయం దగ్గర కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు స్థానిక కార్పొరేటర్ జూపల్లి సత్యనారాయణతో కలిసి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాధవరం రంగారావు, బొట్టు విష్ణు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### అంబర్లెట్ డివిజన్ న్యూ ప్రేమ్ నగర్ లో లడ్డు అంబర్లెట్ డివిజన్ కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ రాజేశ్వర్ గంగాపుత్ర సొంతం

అంబర్ పేట, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే): అంబర్లెట్ డివిజన్ న్యూ ప్రేమ్ నగర్ పరిధిలోని శ్రీశ్రీశ్రీ విజయ గణపతి దేవస్థానంలో నిర్వహించిన గణేష్ ఉత్సవాలలో లడ్డు వేలం వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బీసీ విద్యార్థి విభాగం నాయకులు అంబర్లెట్ డివిజన్ కంటెస్టెడ్ కార్పొరేటర్ రాజేశ్వర్ గంగాపుత్ర 32వేలకు మహాగణపతి చేతిలో ఉన్న లడ్డు ప్రసాదాలని సొంతం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రాజేశ్వర్ గంగాపుత్ర మాట్లాడుతూ తాను సొంతం చేసుకున్న ఈ మహా ప్రసాదాన్ని భక్తులందరికీ పంపాతానని, అలాగే ప్రజలందరూ సుఖాంతాలతో ఉండాలని ఆ భగవంతుని వేడుకున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లక్ష్మమ్మ, మురహరి రాజ్, శ్రీనివాస్, లోకేశ్, శ్రీని పాల్గొన్నారు.



### వీకర్ సెక్షన్ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు

జూబ్లీహిల్స్ 17 సెప్టెంబర్ (వాయిస్ టుడే ) బొరబంద వీకర్ సెక్షన్ యాత్ గణేష్ మండపం లో నిమజ్జన మంగళవారం జరిగిన వేలం పాటలు 15 కేటేల లడ్డు రాజేందర్. 82,000 మరొక ఐదు కిలోల లడ్డు 52,000 రాజు దక్కించుకున్నారు, లి. ట్యాంక్ బాండ్ లో అనంతరం అంగరంగ వైభవంగా వినాయకుని విమర్శనం జరిగాయి... సతీష్ చారి నవీన్ గౌడ్ మధుసూదన్. నాగరాజ్. రాజు గౌడ్ .బాలు .అఖిలేష్ .అనిల్ లక్ష్మణ్ తరలింపడం జరిగిందని తెలిపారు..

## విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా విశ్వకర్మ యజ్ఞం మహోత్సవ కార్యక్రమం

పాల్గొన్న డీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్.

వాయిస్ టుడే స్టూన్, సెప్టెంబర్ 17 మేడిపల్లి : విశ్వకర్మ జయంతిని పురస్కరించుకుని శ్రీ చింతా విశ్వకర్మ పూజ కార్యక్రమం ఫిర్రాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మేడిపల్లి విశ్వకర్మ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా డీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వజ్రేష్ యాదవ్, మాట్లాడుతూ.. ప్రపంచ సృష్టికర్త అయినటువంటి విశ్వకర్మ భగవానుడు ప్రపంచానికి పనిముట్లు అందించి మానవుడి జననం నుంచి తనవు చాలించేవరకు మానవ మనుగడకు అవసరమైన అన్ని పనులను సృష్టించినటువంటి మహోన్నత దైవమని అలాంటి విశ్వకర్మ భగవానుడి యొక్క జయంతి యావత్ మానవాళికి పండగరోజుని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిర్రాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ అమర్ సింగ్, ఫిర్రాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పన్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

## కార్పొరేటర్ కొడిచెర్ల మహేందర్

కూకట్ పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం మాసాపేట్ వార్డు పరిపాలన భవన్ వెంటినగర్ లో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించి, స్వీట్లు పంపిణీ చేసిన స్థానిక కార్పొరేటర్ కొడిచెర్ల మహేందర్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రజాకారుల పాలనను అంత మొందించిన రజాకార్ నిజాం నిరంకుశత రూపుమాపిన దినంగా, నాడు సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చొరవతో తెలంగాణ హైదరాబాద్ సంస్థానానికి స్వతంత్రం వచ్చిందన్నారు, అనేక పార్టీలు ఒకటై విలీన దినంపంట్లా, మరొకరు విల్లొహుంట్లా ప్రజలను రకరకాలుగా మళ్లించేందుకున్నారు, ఇది విలీనం కాదు, ఇది విచ్ఛిన్నం కాదు, ఇది కేవలం విమోచన దినంగా ప్రజలందరూ భావించాలన్నారు. నాటి తెలంగాణ ఆదపడుతున్న నిజాం రజాకార్ నిరం కుషత్వంలో బట్టలెత్తి బతుకమ్మలాడించిన చరిత్రలను మనం ఎన్నడూ మరుచుకూడదని, బండ్ల ఎనక బండ్ల కట్టి 16 బండ్లు కట్టి ఏ బండ్ల పోతమ్ కొడుకో నైజాం సర్కారోదా అన్న నినాదాలను భావితరాలకు తెలియ జేయాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉందన్నారు. శివుల పేరుతో తెలంగాణ బిడ్డల రక్షాన్ని



తాగింద్రాణి, అన్యాయాన్ని ఎదిరించిన అనేక మందిని చిత్తహింసలతో హతమార్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. గుండ్రంపల్లి ఘటన కావచ్చు, టైగర్ పల్లి ఘటన కావచ్చు, నిజాంబాద్ ఘటన కావచ్చు, సూర్యాపేట ఘటన కావచ్చు, వరంగల్ ఘనపూర్ ఘటన కావచ్చు, పాలకుర్తి ఘటన కావచ్చు, మోతూర్ ఘటన కావచ్చు, జూపూర్ ఘటన కావచ్చు, నారాయణపేట్ ఘటన కావచ్చు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే రాష్ట్రంలో ఏ మూల చూసినా హైదరాబాద్ సంస్థానంలో ఏ మూల చూసినా తెలంగాణ ప్రజల ఆర్తనాదాలు వినబడతాయన్నారు, ఇకపోతే తెలంగాణ

అడ్డుకుంటూ ఉధృతకారులపై కేసులు పెట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టిన వెంటనే రాష్ట్రంలో కూడా విమోచన దినోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా అధికారికంగా నిర్వహించ బోతున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపి నాయకులు మల్లేష్ గౌడ్, డాక్టర్లు, సభ్యుల రెడ్డి, పిట్టల మనోహర్, శోభ రాజు, నతీష్ చారి, పోలాకి కిషోర్, బీజేపీ ఎంపీ డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రకాష్ రెడ్డి, కృష్ణ యాదవ్, వెంకట్, బసవరాజు, మరియు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# నైజాం నవాబ్ సైన్యాన్ని వ్యతిరేకంగా పోరాడిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులది



## మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఘనంగా పరిపాలన దినోత్సవం వేడుకలు

కూకట్‌పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) మేడ్చల్ జిల్లా మల్కాజ్జిరి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మాజీ మంత్రి ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మెల్యే పట్నం మహేందర్ రెడ్డికి జిల్లా కలెక్టర్ గౌరవ పాత్ర స్వాగతం పలికారు. కలెక్టర్ గౌరవ పాత్ర అనంతరం జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ గౌరవ పాత్ర, డీసీపీ కోడెరెడ్డి, మాజీ శాసనసభ్యుడు సుధీర్ రెడ్డి, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు హరివర్ధన్ రెడ్డి, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ మాజీ అధ్యక్షులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ మాజీ అధ్యక్షులు అధికారులు కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ నాయకులు అరవింద్ రెడ్డి, మేకల ప్రభాకర్, దేవనహరం రవి, లక్ష్మినారాయణ, మహిళా నాయకురాలు రేపల్లె శ్రీధర్ చారి, శ్రీకాంత్ గుప్తా, మల్లేష్ యాదవ్, గిరి నాయుడు, మోయజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవసమితి అధ్యక్షులలో వినాయకుడికి ప్రత్యేక పూజలు

ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మందముల్ల పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి)- గణేష్ నవ రాత్రుల సందర్భంగా ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులలో గాంధీ బొమ్మ దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన చీసిన మహా గణనాధుని ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మందముల్ల పరమేశ్వర్ రెడ్డి దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..విజ్ఞానం తొలగించే ఆ విగ్రహాలను ప్రజలందరూ ఆయన ఆరోగ్యం సుఖ సంతోషాలతో వర్షాలని వారు కరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ గణేష్ ఉత్సవ సమితి నాయకులు ముస్లి ప్రభాకర్ ,మంద సుమన్ రెడ్డి ,పాలకుర్తి ప్రవీణ్ ,శులని లింగాల బలెష్ ,సంతోష్ , పాలకుర్తి లక్ష్మణ్ ,మంద మురళీకృష్ణ రెడ్డి ,ప్రశాంత్ రెడ్డి ,హనుమంత్ ,రాఘవేందర్ గుప్తా,కాలని ఆసోసియేషన్ సభ్యులు, వినాయక ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా శ్రీ మద్విరాట్ విశ్వకర్మ భగవాన్ జయంతి,యజ్ఞ మహోత్సవం

కూకట్‌పల్లి, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే) విశ్వకర్మ లేనిదే విశ్వంబు లేదు, సృష్టికి మూలం విశ్వకర్మ అనేది జగమెరిగిన సత్యం, అలాంటి విశ్వ కర్మ జయంతి పురస్కరించుకుని, యువ స్వర్ణకార సేవా సంఘం కూకట్ పల్లి కమిటీ అధ్యక్షులు విశ్వనాథ చారి,ఉపాధ్యక్షులు మొహమ్మద్ అహ్మద్ ఖాన్,జి ఎస్ జన విజయ్ కుమార్,కోశాధికారి,అనిల్ కుమార్ ల అధ్యక్షులలో , శ్రీ మద్విరాట్ విశ్వకర్మ భగవాన్ యజ్ఞ మహోత్సవం,అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు, అనుపమ టవర్స్,భాగ్యనగర్ కాలనీలో, ఏ కే గోల్డ్ వర్ల్డ్ జ్యూవలర్ షాప్ ముందు, విశ్వకర్మ మండపం నిర్మించి అందులో ,విశ్వకర్మ విగ్రహం ముందు, అనేక మంది విశ్వబ్రాహ్మణులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి విశ్వ కర్మ భగవాన్ యజ్ఞం ఘనంగా నిర్వహించారు, విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా మంగళవారం ఉదయం ,విశ్వకర్మ పతాక ఆవిష్కరణ గావించి ,కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి యజ్ఞంలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి, అనంతరం ఆన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం చేపట్టారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ,కూకట్ పల్లి డి డి పి నాయకుడు రామోజు శివకుమార్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు, ఈ కార్యక్రమంలో నవతెలంగాణ విలేఖరి భాస్కర్ చారి, కమిటీ సంయుక్త కార్యదర్శి కంసాలి సంతోష్,కిటి సభ్యులు డి శంకర్,ఎస్ సత్యనారాయణ,మాచర్ల మురళీ,దంతనాల సుదర్శన చారి , ఎ, నరేష్,మానికుమార్,శివ,రవీంద్ర చారి,శేష చారి,మణికుమార్,మోర్ల నమోశివాయ ,కుటుంబ సభ్యులు,భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## సిద్ది గణపతి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు

వాయిస్ టుడే స్పాన్సర్ పటాన్సెరె: పటాన్సెరె మండల పరిధిలోని రుద్రారం గ్రామ శ్రీ గణేష్ గడ్డ సిద్ది గణపతి దేవాలయంలో నిర్వహించిన వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, పల్లకి సేవ, రథోత్సవాన్ని ప్రారంభించిన పటాన్సెరె శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి. గణనాథుని ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. హాజరైన సీనియర్ నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి, ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం చైర్మన్ పాండు, నరసింహారెడ్డి, తాజ మాజీ ఎంపీసీనిలు రాజు, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి తాజా మాజీ సర్పంచ్ సుధీర్ రెడ్డి, వెంకన్న, ఆలయ ఈవో శశిధర్, గ్రామ పెద్దలు ప్రజలు,స్థానిక నాయకులు, భక్తులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## అమరవీరుల స్మృతిని నివాళులర్పించారు సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి

వాయిస్ టుడే స్పాన్సర్ చింతలపాలెం ప్రతినిధి: సూర్యాపేట జిల్లా మంజుగూడ నియోజకవర్గ చింతలపాలెం మండల కేంద్రంలో చింతలపాలెం... నైజాం నవాబ్ సైన్యాన్ని వ్యతిరేకంగా పోరాడిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులది సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట వలోత్సవాల సందర్భంగా అమరవీరుల స్మృతిని పూజించిన సిపిఎం నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం భూమికోసం పేద ప్రజల హక్కుల కోసం జరిగిన పోరాటంలో మల్లారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చరిత్ర ఉన్నదన్నారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలో పేదలకు ప్రజలకు 10 లక్షల ఎకరాలు భూ పంచితీ చేసిన చరిత్ర ఎర్రజెండాలను వారన్నారు. భూస్వాములకు, వెట్టి చాకిరి నిమిత్తం కోసం జరిపిన పోరాటంలో ఎంతోమంది పేదలు ప్రాణాలర్పించినారని, మండలంలో ప్రభుత్వ భూములు పేదలకు ప్రభుత్వం పంచకపోతే తెలంగాణ పోరాటం స్ఫూర్తితో పేదలను సమీకరించి భూ పోరాటాలు



నిర్వహిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినారు. బిజెపి ప్రభుత్వం తెలంగాణ సాయుధ పోరాటం సంబంధంలేని బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ హిందూ ముస్లిం మధ్య జరిగిన పోరాటం బిజెపి నాయకుల మాటలు నరైన కావని విమర్శించినారు. ఎట్టి చాకిరికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు నిర్వహించి, పేదలను ఐక్యపరిచి, ముందుకి నడిపించడంలో కమ్యూనిస్టులు అగ్రభాగాన ఉన్నారు. పేదలకు రేషన్ కార్డులు పంపిస్తూ ఇబ్బాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరినారు. తెలంగాణ అంటే కమ్యూనిస్టులు కమ్యూనిస్టులు అంటేనే తెలంగాణ కోసం త్యాగాలు చేసి ప్రాణాలర్పించిన 3,000 మంది అమరవీరుల వారసంగా ఎర్రజెండా

ముందుకి తీసుకుపోతామని వారు ప్రజలకు పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వట్లెప్ప సైదులు, చింతలపాలెం మండల కార్యదర్శి కందుల సుందరమలేశ్వర్ రెడ్డి, సిబిడియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శీలం శీను, గ్రామశాఖ కార్యదర్శి జంగాల పుల్లయ్య, మండల నాయకులు వీరబాబు, శీలం వెంకన్న, షేక్ జానీమియా, షేక్ మస్తాన్, వేమల భూలక్ష్మి, యరలక్ష్మి, మోహన్ రెడ్డి, యరబోలు గోవింద రెడ్డి, మద్దూరు వెంకటరెడ్డి, షేక్ మబ్బుల్, కందుల భాస్కర్ రెడ్డి, బ్రహ్మం, లాలయ్య, నరేంద్ర బాబు, సత్యనారాయణ, పుల్లారెడ్డి, అత్యధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా "ప్రజాపాలన దినోత్సవం" వేడుకలు ప్రజాభవన్ పై జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ ఎమ్మెల్యే మల్ రంగారెడ్డి

ఇటలీంపట్టు: సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే) తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఇటలీంపట్టు ప్రజాభవన్ లో ఘనంగా ప్రజా పాలన వేడుకలు నిర్వహించారు. ప్రజాభవన్ పై ఇటలీంపట్టు ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అమరవీరుల స్మృతిని పూజించాలని వేసి ఘనంగా నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజల వద్దే ప్రజా ప్రభుత్వ గ్యారంటీ పథకాలు అన్నారు. త్వరలో పేదలకు రేషన్ కార్డులు అందజేసి బాధ్యత తమపై ఉండన్నారు. త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇల్లు అందచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటుగా సింగిల్ ఐడీ మాజీ చైర్మన్, గడ్డ మల్లారు గూడ మాజీ సర్పంచ్ గుండ్లపల్లి సురేందర్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్ గ్రామ శాఖ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు దొంతమోని శ్రీకాంత్ గౌడ్, రామ లింగం, ఆరుట్ల మాజీ ఎంపీసీని కావలి శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జై హనుమాన్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో గణేష్ ఉత్సవాలు

యాదగిరిగుట్ట: వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా జై హనుమాన్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో బీసీ కాలనీ యాదగిరిగుట్ట వద్ద ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో ప్రతిరోజూ పూజలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. భక్తులు విశేషంగా పాల్గొని గణపతిని దర్శించి తరిస్తున్నారు. ప్రత్యేక పూజలు పాల్గొంటున్నారు. సాయంత్రం ఇలా భజన కార్యక్రమంలో అధ్యాత్మిక సందడి నెలకొంటుంది. కార్యక్రమంలో యాత్ సభ్యులు జానయ్య, ఇస్సాని, శ్యామ్ పాల్గొన్నారు.

## దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన జెండా ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య



వాయిస్ టుడే/ యాదగిరిగుట్ట:తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా ఆలేరు నియోజకవర్గం లో పలునోట్ల జాతీయ జెండాను ఎగరవేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బీర్ల విలయ్య యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన లితెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్య జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.

## ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి ఉత్సవాలు



వాయిస్ టుడే:ఇటలీంపట్టు ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17: జగిత్యాల జిల్లా ఇటలీంపట్టు మండల కేంద్రంలో స్థానిక విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో విశ్వకర్మ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఓం జై విశ్వకర్మ లేని విశ్వంబు లేదు రాధా విశ్వకర్మ యే ఈ జగతి జగతి మూలం. ఈ సృష్టికి పూర్వం విశ్వంబు లేని సేవయంలో ఓంకారం వచ్చి సృయంగా ఉద్భవించినాడు విశ్వకర్మ భగవానుడు ఈ సృష్టిలో పంచముఖములతో స్వయంగా వెలిసినారు. సదోజాత వామదేవ అగోర తత్పరుడై ఈశానా అనే ఐదు ముఖములతో కలిగి ఒక్కొక్క ముఖం నుండి పంచ బ్రాహ్మణులను సృష్టించారు వీరికి అనుగుణంగా పంచ మూర్తులు సృష్టించారు వీరి బ్రహ్మ విష్ణు మహేశ్వర్ల ఇంద్రుడు సూర్యుడు అలాగే పంచ వాయువులు పంచేంద్రియాలు సృష్టించిన అలాగే నక్షత్రాలు భూమి జలం తేజస్సు వాయువులు సృష్టించి ఈ జీవకోటికి ప్రాణాలు పోసినటువంటి విశ్వకర్మ భగవానుడని కొనియాడారు. స్థానిక విశ్వబ్రాహ్మణులు యజ్ఞం హోమం అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు ఈ కార్యక్రమంలో కోటగిరి వెంకట్ రాములు,మందలోజు మురళీధర్, శ్రీపాద ధర్మరాజు,మందలోజు వెంకట నరసయ్య, కోటగిరి వేణుగోపాల్ శ్రీపాద లింబాద్రి,పూసల లక్ష్మీ నరసయ్య, బెజ్జూరపు రమణయ్య, ఆశోక్, రవీందర్, దినేష్,శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టూర్స్ ట్రావెల్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గణనాథుడు విశేష పూజలు

వాయిస్ టుడే/యాదగిరి గుట్ట: యాదగిరిగుట్ట పాత బస్టాండు ప్రాంగణంలో టూర్స్ ట్రావెల్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వినాయక ఉత్సవాలు జరిగాయి.ట్రావెల్స్ నిర్వాహకులు గణపతి నవరాత్రులు ప్రత్యేక పూజలు నైవేద్యాలు ప్రసాదాలు సమర్పించారు.అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు సుగురు శ్రీనివాస్,ఉపాధ్యక్షులు కాంసానీ రాజేష్,కోశాధికారి ఎస్ కే.పాపాట్రావెల్స్ డ్రైవర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దాతల సహకారం అభినందనీయం: హెచ్ఎం శిరీష



మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17( వాయిస్ టుడే) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల జుపి వీరప్పగూడెం నందు పాఠశాల విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజన సమయంలో మంచినీటి కొరత ఉన్నందున ఆ కొరతను తీర్చేందుకు ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త గుడిపాటి నవీన్ 35వేల లిటర్ల చేసే వాటర్ ఫిల్టర్ పాఠశాలకు బహుకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎం శిరీష మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే పేద విద్యార్థులకు దాతలు సహకరించడం అభినందనీయమని దాతల సహకారంతో విద్యార్థులు మంచి భవిష్యత్తును రూపొందించుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గుడిపాటి కోటయ్య, వై.దామోదర్ రెడ్డి, పి.జగదీశ్వర్ రెడ్డి, వి.మాధవి, డి.శ్రీనివాసరెడ్డి, డి.జలారం, యన్. చంద్రకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆర్కూరు వంశపు జెండా... ఇండూరు నగరానికి అండ

ధర్మాన్ని కొనసాగించడటమే వారసత్వ సంపద కొనసాగించు, అవారాలు కొనసాగించడమే వారసత్వ సంపద కొనసాగించు, సంప్రదాయాలు కొనసాగించడమే వారసత్వ సంపద కొనసాగించు. నిజామాబాద్ లో బాలాజీ జెండాను బరువుతో కాకుండా భక్తితో మోయడమే ఆర్కూరు వంశం యొక్క వారసత్వ సంపద కొనసాగించు.

ఈ రోజు మా జెండా పండుగను మా పూర్వీకులు అయినట్లు వంటి ఆర్కూరు బక్కన్న మరయు అతని ఆస్పదమ్ములు ఈ జెండా ఉత్సవాలు ప్రతి ఏడాది 11 రోజులు ఘనంగా భజిస్తున్నారన్నారు.

తరతరాలుగా మా ఆర్కూరు బక్కన్న వాళ్ళ ఆస్పదమ్ములు, వాళ్ళ వారసులు అయినట్లు వంటి ఆర్కూరు ఎర్ర లింగం, ఆర్కూరు కర్ర లింగం, ఆర్కూరు విశ్వనాథ్, ఆర్కూరు బొర్రన్న, ఆర్కూరు లింగం సారీ (అసెంబ్లీ ఇంజనీరింగ్, పంచాయతీరాజ్), ఆర్కూరు నర్సయ్య, ఆర్కూరు వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్కూరు శశివర్ణం, ఆర్కూరు నడిపి లింగం, ఆర్కూరు బొట్ట లింగం, ఆర్కూరు భూమేశ్వర్, ఆర్కూరు గణేశ్, ఆర్కూరు వంపు లింగం తదితరులు ఉత్సవలు జెండాను ఉత్సవంగా

వంశపరంపరగా నడిపించారు. ఇప్పుడు వారి వారసులు అయినట్లువంటి ఆర్కూరు సుదర్శన్, ఆర్కూరు రత్నాకర్, ఆర్కూరు రమేష్, ఆర్కూరు సురేష్, ఆర్కూరు శ్రీనివాస్, ఆర్కూరు కరుణాకర్, ఆర్కూరు శ్రీధర్, ఆర్కూరు శ్రావణ్ కుమార్ పబీల్, ఆర్కూరు వివేక్, ఆర్కూరు లింగారెడ్డి, ఆర్కూరు శ్రీనివాస్, ఆర్కూరు పొట్టి లింగం, ఆర్కూరు శేఖర్, ఆర్కూరు ప్రవీణ్, ఆర్కూరు నందీష్, ఆర్కూరు పవన్, ఆర్కూరు సంతోష్, ఆర్కూరు రాజు, ఆర్కూరు సుజాన్, ఆర్కూరు శశివర్ణం, ఆర్కూరు సన్నీ, ఆర్కూరు చిన్ను, ఆర్కూరు వంశీ, ఆర్కూరు దిలీప్ వారి వారసులు అయినా మేము జెండా ఉత్సవాలు ఇందూరు నడి



బొద్దున జెండా బాలాజీ మందిర్ నుండి పులంగ్ వరకు హల్లుల్ గా 11 రోజులు ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నాము. జెండా ప్రాముఖ్యత ఏంటి అంటే ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని మా పూర్వీకులు కాలంలో పర్వాల సకాలంలో పడేది కావు కావున ఈ జెండా బాలాజీ దర్శించడం వల్ల వర్షాలు పడి సమృద్ధిగా పంటలు పండాలని

మహా భక్తుడు తూకాచి మహారాజ్ గారు కాలినడకన తిరుపతి ని దర్శించారు. ఇలా 40సార్లు దర్శించారు, కానీ 41వ సారి కాలినడకన వెళ్లినరికి అనేకమైన తూపాన్ వరదలు వచ్చినా సరే తూకాజీ మహారాజ్ గారు పట్టువదలక ఇంటి నుండి ఘోటోలతో స్వామి వారు వెంకటేశ్వర్లు ఘోటోతో కాలినడకతో ఇందూరు లో సద్దిబొద్దున జెండాగల్గి జెండా మందిరం అక్కడ నిద్రించిన సమయంలో నిర్వాహి మహారాజ్ గారికి కలలో కనిపించి వెంకటేశ్వర్లు స్వామీవారు స్వప్నం లో మందిరాన్ని నిర్మించాలని చెప్పారు. తెల్లవారుజామున నిర్వాహి మహారాజ్ గారు జెండాగల్గి కి స్థలం వద్దకు వచ్చి స్వప్నం లో వచ్చి కళ సు తూకాజీ మహారాజ్ చెప్పి మరయు నర్నాగోడ్ గారు ముందుకు వచ్చి ఈ యొక్క స్థలం లో తూకాజీ మహారాజ్ విగ్రహాన్ని స్థాపించి ఈ యొక్క జెండా ప్రాముఖ్యతను గుడిని నిర్మించడం జరిగింది. చక్కర్ తీపి లద్దు చాలా విషయాలతో అయ్యగారు వెంకటేశ్వర్లు స్వామి కి చాలా ఘనంగా పూజిస్తారు. ముఖ్యంగా చక్కర్ తీర్చం గా ఈ యొక్క బాలాజీని కొలుస్తారు కోసం కోరికలు అడగగానే తీర్చి పవిత్ర పుణ్యస్థలం గా అంచెలు అంచెలుగా ఎదిగి రాష్ట్రంలోని తెలంగాణ, ఆంధ్రా, మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక నుడి జెండా జాతర లో పాల్గొంటారు. ఇలా 100 ఇయర్స్ పైగా చక్కర్ జెండా బాలాజీ జాతర నడుస్తూ ఉంది.

ఇందూరులో జరిగే జెండా పండగకు ఆర్కూరు వంశం ఆ బాధ్యతలను భూజల మీద మోస్తూ తరతరాలుగా హైందవ సమాజానికి అది కూడా హిందవుల ఊరు ఇందూరుకు అందగా నిలవడం మా వంశానికి చేసుకున్న పుణ్య ఫలల్లో ఇది ఒకటి అని చెప్పొచ్చు.

జై హింద్ జై బాలాజీ జై జెండా బాలాజీ బాలాజీ జెండా కింది ఆర్కూరు వంశం



## సిటీసమస్యలపై గ్రీవెన్స్ కు పౌరసంఘం వినతి

కాకినాడ, సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) సిటీ సమస్యలపై జిల్లా కలెక్టర్ సగిలి షాన్ మోహన్ కు ప్రజా విర్యుదుల పరిష్కార వేదికలో పౌర సంక్షేమ సంఘం 4 వినతి పత్రాలు సమర్పించింది. సామర్లకోట కాకినాడ జాతీయ రహదారి కెనాల్స్ 40 శాతం వెడల్పు తగ్గి పోయాయని ఇంప్రూవైంట్ లాకులు బ్రష్టం గారి మఠం విచారక సాగర్ ఏటిమింగ్ ఎర్రలోడ్డు వైపు సముద్రానికి కలిసి ఉప్పుబోరు 80 అడుగుల మార్గం కుంచించు కుపోయిందని ముంపు నివారణకు ముందస్తు ప్రక్షాళన చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. కలెక్టర్ స్పందిస్తూ రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుం వేంకటేశ్వర రావు (నానాజీ) జిల్లా పరిషత్ లో చర్చ చేశా రని పై స్థాయికి తెలియ జేసామని ముంపు నివారణకు యాక్షన్ ప్లాన్ చేపడతామన్నారు.

కుకాయ చెరువు పార్కు తూర్పు వైపు జవహర్ వీధి స్వామి వివేకానంద కాంస్య విగ్రహం గేటును వేళల ప్రకారం తెరిపించాలని బయట పార్కింగ్ కు వీలుగా సైకిల్ ట్రాక్ గోట్టాలు రోడ్డు మీద మూడు అంగుళాల ఎత్తులో నిర్మించిన సిమెంట్ రాళ్ళు తొల గించాలని మరో వినతి లో కోరారు. బాలాజీపూర్ నుండ రి కోనేరు నీరు ఆవరణ అపరిశుభ్రంగా వున్నం దున దేవతా విగ్రహాలు నాగ శివలింగం దంపిం గ్ చెత్త లో కూరుకుపో యి వున్నందున క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ తో ఆధ్యా త్మిక పార్కుగా అభి వృద్ధి చేసేందుకు ఎండ్ మెంట్స్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ సమన్వ యంతో చేపట్టాలని కోరారు. సిటీలో డెంగ్యూ కేసులు కాకినాడ జి జి హెచ్ రికార్డుల ప్రకారం గత వారంలో 3కేసు లుండగా 66 కేసులు ప్రయవేటు ఆసుపత్రు ల్లో వెలుగు చూస్తున్నా యని బజిజి బజిఎం టెస్టింగ్ కిట్స్ నిషేధం చేసినప్పటికీ వీటిని వాడడం వలన పాజిటి వ్ ఏర్పడి డెంగ్యూగా వేల రూపాయల డోపిడీ జరుగుతున్నదన్నారు. జిజీహెచ్ లో ఆర్ టి పిసిఆర్ టెస్టు వున్నప్ప టీకి ఆర్బీఎస్ హెల్త్ సెంటు ర్ల నిర్వహణ రూరల్ పి హెచ్ సి ల తరహాలో నడవడక డాక్టర్స్ సిబ్బంది లేక సచివాలయం ఏ ఎన్ ఎం లు ప్రభుత్వ వేళలకు రావడం వలన ఉడయం 9గంటల నుండి జరగాల్సిన వైద్య పరీక్షలు జరగడం లేదన్నారు. డైరెక్టర్ ఆఫ్ హెల్త్ పరిషిలోకి ఆర్బీఎస్ సెంటర్లు తీసుకు రావ డం వలన నిధులు వైద్యులు సిబ్బంది నిర్వ హణ పెరుగుతుందన్నా రు. ప్రయవేటు ఆసుప త్రుల్లో డెంగ్యూ లెక్కలు పరిగణన పరచాలని డూబిక్టేట్ డెంగ్యూ నివారణ వేయాలని పౌర సంక్షేమ సంఘం కన్వీ నర్ సామాజిక వేత్త దూసర్లపూడి రమణ రాజు కోరారు.



## మిర్యాలగూడ BRS పార్టీ కార్యాలయములో తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసింహ రెడ్డి

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే): బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ పర్సెంగ్ (మైనిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు మిర్యాలగూడ తాజా మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లవెంకటా భాస్కర్ రావు నూచన మేరకు. మిర్యాలగూడ పట్టణము రెడ్డికాలనీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు నియోజకవర్గ పార్టీ ముఖ్య నేతలు తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి రాష్ట్ర సచివాలయం ముందు రాష్ట్ర సాధన, ఉద్యమానికి అసలు రాష్ట్రానికి సంబంధం లేని రాజీష్ గాంధీ విగ్రహం పెట్టడంపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ మన రాష్ట్ర ప్రతిక, మన ఆత్మగౌరవం మన తెలంగాణ తల్లి ని అవమానించడం అని ఆందోళనలో ర్యజమెత్తి అనంతరం కాంగ్రెస్ అంధిస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ.సి ఉపాధ్యక్షులు రావు ఎల్లారెడ్డి మాజీ సర్పంచి నాగవెల్లి మధు మాజీ ఎంపీటీసీ గంజి శ్రీనివాస్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అమిరెడ్డి రాంరెడ్డి మైనాద్రి మండల అధ్యక్షుడు హజీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గుట్టల పెద్ద వెంకన్న ఎన్ ఎస్ యు ఐ లీడర్ బొంగర్ల వినోద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు దైద గిరి పగడాల వెంకన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనిల్ రెడ్డి సోయల్ మహిమర్ల మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## న్యూ లక్ష్మీపురం కస్తూర్బా బాలికల విద్యాలయాన్ని సందర్శించిన అడిషనల్ కలెక్టర్

క్రమ శిక్షణ, నైతిక విలువలతో కూడిన విద్య ప్రభుత్వ పాఠశాలలతోనే సాధ్యం: అడిషనల్ కలెక్టర్ డి మధుసూదన్ నాయక్



ముదిగొండ మండలం సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : ముదిగొండ మండల పరిధిలోని న్యూ లక్ష్మీపురం కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాన్ని మంగళవారం ఆకస్మికంగా సందర్శించిన అడిషనల్ కలెక్టర్ డి మధు సూధన్ నాయక్.. ఈ సందర్భంగా సుమారు గంటన్నర సేపు వదవ తరగతి విద్యార్థినులతో విద్య పై ప్రేరణ కలిగించే అంశాలను ముఖా ముఖి మాట్లాడుతూ బాగా చదువుకొని అత్యున్నత స్థాయికి ఎదగాలని పదవ తరగతి అనేది విద్యార్థి దశలో ఒక మలుపు అని అన్నారు.. హాస్పిట్లో చదివే విద్యార్థినులు బాగా చదువుకోవాలని ముఖ్యంగా తల్లిదండ్రులు ఎంతో కష్టపడి పిల్లలను చదివిస్తారని, గ్రామీణ ప్రాంతం నుండి, పెదరకం నుండి వచ్చిన వారే ఎక్కువ ఉంటారని, విద్యార్థులు సైతం అదే రీతిన కష్టపడి చదివి సమాజంలో ఉన్నత స్థానం పొందాలని అన్నారు. కష్టపడి చదివితే జీవితంలో స్థిరపడవచ్చు అని చెప్పా.. ఈ సందర్భంగా స్వామి వివేకానంద నూక్లిని విద్యార్థులకు బోధిస్తూ "లక్ష్యానికి అడ్డం వచ్చేది, లక్ష్యాన్ని దూరం జరిపేది ఏదైనా విషం తో సమానమని" అన్నారు.. అలాగే ఎన్నో ప్రభుత్వ పాఠశాలలు చూసానా కానీ న్యూ లక్ష్మీపురం కస్తూర్బా పాఠశాల విద్యార్థినులు చాలా చురుకైనా అభినయంగా క్రమ శిక్షణతో ఉన్నారు.. అధ్యాపక బృందం చాలా అద్భుతంగా క్రమ శిక్షణ, నైతిక విలువలతో కూడిన విద్యను, నాణ్యమైన పోషకాలతో కూడిన మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పిల్లలకు అందిస్తున్నారని అభినందించారు.. అనంతరం సెన్సార్ ఆఫీసర్ బండారు ఇందిరా మరియు విద్యార్థినులతో కలిసి నేలపై కూర్చుని విద్యార్థినులతో ముఖాముఖి కలిసి మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్న భోజనం చేసారు..



## ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు

జాతీయ పతకాన్ని ఆవిష్కరించిన మాలి కాంతారెడ్డి

వేములపల్లి సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణకు నిజాం నిరంకుశ పాలన నుంచి విముక్తి లభించిన సెప్టెంబర్ 17ను పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా వేములపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం వద్ద మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మాలి కాంతారెడ్డి జాతీయ పతకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ:- నాటి నిజాం పాలన నుండి జవహర్ లాల్ నెహ్రూ గారి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విముక్తి కల్పిస్తే, గత ప్రభుత్వ నయా నిజాం పాలన నుండి రాహుల్ గాంధీ గారి ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారు విముక్తి కల్పించారని అన్నారు. తెలంగాణ చరిత్రలో సెప్టెంబర్ 17కు ఒక ప్రత్యేకత ఉందని, ఎంతో మంది పోరాటాలు, త్యాగాల ఫలితంగా నిజాం నిరంకుశ పాలన నుండి విముక్తి లభించినది గుర్తు చేశారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరించారు ఈ కార్యక్రమంలో డి.సీ.సి ఉపాధ్యక్షులు రావు ఎల్లారెడ్డి మాజీ సర్పంచి నాగవెల్లి మధు మాజీ ఎంపీటీసీ గంజి శ్రీనివాస్ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అమిరెడ్డి రాంరెడ్డి మైనాద్రి మండల అధ్యక్షుడు హజీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గుట్టల పెద్ద వెంకన్న ఎన్ ఎస్ యు ఐ లీడర్ బొంగర్ల వినోద్ కాంగ్రెస్ నాయకులు దైద గిరి పగడాల వెంకన్న శ్రీనివాస్ రెడ్డి అనిల్ రెడ్డి సోయల్ మహిమర్ల మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాని పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్న బాధ్యత అందరిపై ఉంది: జిల్లా కలెక్టర్ ప్రశాంతి

## స్వచ్ఛత హి సేవ మానవహారం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కలెక్టర్..

రాజమహేంద్రవరం, సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) వ్యక్తిగత శుభ్రత ఎంత ముఖ్యమో పరిసరాల పరిశుభ్రత అంతే ముఖ్యమని ఆ దిశగా జిల్లాను పరిశుభ్రంగా ఉంచాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక వై జంక్షన్లో స్వచ్ఛత హి సేవా అంశం పై అవగాహన మానవ హారం, సంతకాల సేకరణ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రశాంతి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు, బత్తుల బలరామ కృష్ణ, కమీషనర్ కేతన్ గార్, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, శానిటరీ సిబ్బంది, నగర ప్రజలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



చేస్తున్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణ పరిశుభ్రత, కాలానుగుణ్య రహిత సమాజం కొరకు, మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. రాజానగరం శాసనసభ్యులు బత్తుల బలరామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పరదలు నేపథ్యంలో మన చుట్టూ ఉన్న పరిసరాలను శుభ్రం చేయవలసిన పరిస్థితి నెలకొందని, ఆ దిశగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ చుట్టూపక్కల ప్రాంతాలను పరిశుభ్రం చేస్తూ మన ఆరోగ్యాన్ని మనమే కాపాడుకోవాలన్నారు. దేశ ప్రధాని మోదీ పిలుపుమేరకు జిల్లాలో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ కేతన్ గార్ మాట్లాడుతూ నగరంలో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాలను 15 రోజులు పర్యావరణ, పరిసరాల పరిశుభ్రత పై, నగర ప్రజలకు అవగాహన కల్పించే విధంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. విజయవాడ నగరంలో ఇటీవల పరదలు నేపథ్యంలో రాజమహేంద్రవరం నుంచి 3300 మంది సిబ్బందిని పంపించి అక్కడ పూర్తిస్థాయిలో శానిటేషన్ ఇతర కార్యక్రమాలను చేపట్టే దిశగా సేవలు అందించమన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంతకాలు సేకరణ, మానవహారం, స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాలపై ప్రతిజ్ఞచేయించి, 15 రోజులు నిర్వహించే కార్యక్రమాల పోస్టర్ కు ఆవిష్కరించారు. కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ శాసనసభ్యులు ఆదిరెడ్డి వాసు, బత్తుల బలరామ కృష్ణ, కమీషనర్ కేతన్ గార్, పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్న ఆరోగ్య కార్యకర్తలు, శానిటరీ సిబ్బంది, నగర ప్రజలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## వైభవంగా లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి నిత్య కళ్యాణం

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామీ దేవాలయంలో నిత్య కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. అలయ అర్చకులు స్వామివారికి మాంగళ్య ధారణ మహాత్మ్యవంత్ వేదమంత్రాలతో చేశారు. భారీ సంఖ్యలో భక్తులు వివిధ ప్రాంతాల నుండి తరలి వచ్చారు..



పేరుకే ముగ్గురు మంత్రులు ముగ్గురు మంత్రులు ఉన్న ఖమ్మం జిల్లాలో రోడ్డు అధ్వానం

అధ్వానం రోడ్లు.. ముదిగొండ జనం అపవృత్తులు

గోతులలో నిలిచిన ఆర్టీసీ బస్సు

ధ్వంసమైన ఆర్అండ్సీ రహదారులకు కానరాని పరమృతులు

ముదిగొండ మండలం సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : ఖమ్మం జిల్లా ముదిగొండ మండలంలో కొన్ని చోట్ల రోడ్లు గోతులతో దర్భణమవుతున్నాయి. అధ్వానంగా ఉన్న పలు రహదారులపై ప్రయాణికుల ఒళ్లు గుల్బుతోంది. ఖమ్మంనుంచి ముదిగొండ వెళ్లే రహదారిపై నిత్యం గ్రానైట్ లాబీల కారణంగా గుంతలు పడ్డాయి. భారీ వాహనాలు, భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా పలు చోట్ల ధ్వంసమైన, గుంతలకు గురిచిన రహదారుల పరమృతులు గురించి ఎవరూ పట్టించుకోవడంతో సమస్య జటిలమవుతోంది. మండలంలో ప్రధానంగా చిరుమర్రి, సువర్ణాపురం,ముదిగొండ, న్యూ లక్ష్మీపురం, తదితర గ్రామాల్లో ఎన్ హెచ్ 365 హైవే హెచ్ టి లోడ్ వెహికల్స్ అంతర్గత రోడ్లు దెబ్బతిని ధ్వంసమయ్యాయి గత సంవత్సరాలూ రోడ్ పోయకుండా కాలయాపన చేస్తున్న ఎన్ హెచ్ 365 హైవే యాజమాన్యం సంబంధిత అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవటం లేదని వారికి చీమ కుట్టినట్లు కూడా లేదని గత కొద్ది రోజుల క్రితం డిప్యూటీ సీఎం కాన్వెన్ డి దారిలో వెళ్లింది మండల వాసులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా జిల్లా ఉన్నత అధికారులు ముగ్గురు మంత్రులు చొరవ తీసుకొని ధ్వంసమైన రోడ్లను పరమృతులు చేయించాలని వాహనదారులు, ప్రయాణికులు, మండల వాసులు కోరుతున్నారు.



చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీలు

సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే నిజమైన వారసులు

రావులపెంటలో ఘనంగా

సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల

మిర్యాలగూడ సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే ): తెలంగాణ సాయుధ పోరాటాన్ని ఓట్ల కోసం కాంగ్రెస్ బీజేపీ పార్టీలు చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నాయని, సాయుధ పోరాటానికి కమ్యూనిస్టులే నిజమైన వారసులని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ నభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. వీర తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం స్థానిక సిపిఎం కార్యాలయం నుండి శిల్పి పాఠశాల పచ్చనిగిరిలో మొట్టమొదటి సారిగా రావులపెంట వరకు బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రావులపెంటలోని సాయుధ పోరాట అమరవీరుల స్మారకం వద్ద అమరవీరుల చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అంతకుముందు సిపిఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతి పట్ల రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. అనంతరం సాయుధ పోరాటంలో అమరులైన పట్ట మల్లయ్య భార్య లక్ష్మమ్మకు సీనియర్ నాయకులైన చింతకుంట్ల రాములు, గాడే వద్దు, బంగారయ్య లకు శాలువా పూలదండలతో ఘనంగా సత్కరించారు ఈ సందర్భంగా జరిగిన వారోత్సవాల



ముగింపు సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఆనాడు తెలంగాణ విముక్తి కోసం కమ్యూనిస్టులు విరోచిత పోరాటం చేశారు గుర్తు చేశారు నిజాం నవాబుకు వ్యతిరేకంగా కులమతాలకతీతంగా ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి పోరాడారని చెప్పారు ఆనాడు బీజేపీ పార్టీ లేదని, అప్పుడు జరిగిన పోరాటం భూస్వాములు నిజాం నవాబులకు వ్యతిరేకంగా పేద ప్రజలు చేసిన పోరాటం అని చెప్పారు కానీ బీజేపీ నాయకులు దానిని ముస్లిం, హిందువుల పోరాటంగా చిత్రించే ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. ఆనాడు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిజాం నవాబు పాలనలో కీలకంగా ఉన్న నాయకులకు పదవులు ఇచ్చి కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాన్ని అణచివేసేందుకు కుట్రలు

చేశారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా నిజాం నవాబుకు మద్దతు తెలిపింది ఇప్పుడు ప్రజా పాలన పేరిట దినోత్సవం నిర్వహించి ప్రజలను మభ్యపెడుతున్నారని ఆరోపించారు. 4000 మంది కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలు పేదలు ప్రాణాలు పోగొట్టుకున్నారని గుర్తు చేశారు అనాటి పోరాటాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని నేటి యువత ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం బలమైన ఉద్యమాలు చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ బీజేపీ పార్టీలు చిత్రికరించే మోసాలను వసగిగట్టి చైతన్యవంతులు కావాలని కోరారు. అమరవీరుల ఆశయాలను సాధించేందుకు కమ్యూనిస్టు కార్యకర్తలు ముందుంటారన్నారు. వారోత్సవాలు జరిగే సమయంలో సిపిఎం ఎం పార్టీ శాఖ మండల మహాసభలు జరుగుతున్నాయని ఈ మహాసభలను ఆన్ లైన్ వర్గాల ప్రజలు మద్దతు తెలిపి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్లియూ మల్లేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వీరవల్లి వెంకటేశ్వర్లు నూకల జగదీష్ చంద్ర, రవి నాయక్, డాక్టర్ మల్ల గౌతమ్ రెడ్డి, భవాంజ్ మండు, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, రెమడాల పరశురాములు, పోలె టోయిన వరలక్ష్మి, ఆయాజ్, నాయకులు శ్రీనివాస్, దేశిరం నాయక్, సత్యనారాయణ రావు, వాడపల్లి రమేష్, మాధవ రెడ్డి, కోటి రెడ్డి, కోన్ రెడ్డి వెంకట రెడ్డి,కె. రమేష్, అరుణ, పాదూరి గోవర్ధనా, నాగిరెడ్డి, కుర్ల సైదా లక్ష్మి నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం ఘనంగా వేడుకలు జరిగాయి. కాలేజ్ ప్రాంగణ ఆవరణలో ప్రిన్సిపాల్ మంజుల జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అనంతం ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో ఎందరో అమరులయ్యారని తెలంగాణ విముక్తి కోసం భారత కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ నిజాం నవాబులను భారత్ సైన్యంతో చుట్టుముట్టి భారత్ దేశం నుండి నిజాం నవాబులు రజాకారులను తరిమికొట్టారని విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ఎన్ ఎన్ అధికారి రాంబాబు, కాలేజ్ అధ్యాపకులు రాజు, కృష్ణ, రమేష్, హైమావతి, సుబ్బలక్ష్మి, నాగలక్ష్మి, రజిత, కాలేజ్ నాన్ టీచింగ్ ఎంప్లాయిస్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ కార్యాలయం వద్ద ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు

రామకృష్ణాపూర్ సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవంను పురస్కరించుకొని మంగళవారం రామకృష్ణాపూర్ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు పల్లె రాజు, పిసిసి కార్యదర్శి పిన్నింటి రఘునాథ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ రాష్ట్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17వ తారీఖున భారతదేశ యూనియన్ నందు విలీనమైన సందర్భంగా ఈ తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని, ప్రతి సంవత్సరం ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజా పాలనలో భాగంగా ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను తెలంగాణ ప్రజలందరికీ లభింపజేసేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మహిళా నాయకురాలూ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ కార్యాలయంలో ఘనంగా తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు



వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: తెలంగాణ విమోచన దినం సందర్భంగా యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కేంద్రంలో బీజేపీ పార్టీ ఆఫీసు లో జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ అధ్యక్షులు కర్ర ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశం మొత్తానికి 1947 ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్యం వస్తే తెలంగాణకు మాత్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17న వచ్చింది హైదరాబాద్ సంస్థానాన్ని పరిపాలిస్తున్నటువంటి నిజాం రాజు పాకిస్థాన్ కలవడానికి ప్రయత్నించగా అప్పటి హెండు మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఆపరేషన్ పోలో ద్వారా నిజాం ని ఎదిరించి ఈ యొక్క సంస్థానాన్ని ఒక సంస్థానానికి విముక్తి కల్పించి భారతదేశంలో అంతర్భాగం చేశారు కానీ ఇప్పుడు ఉన్నటువంటి పాలకులు కేవలం ఒక మాత్రం పార్టీకి భయపడి తెలంగాణ విమోచన దినాన్ని అంత ఘనంగా నిర్వహించడం లేదు. ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ విమోచన దినాన్ని ఘనంగా గా జరపాలని ఈ సందర్భంగా కర్ర ప్రవీణ్ డిమాండ్ చేశారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి జిల్లా భానుచందర్ పట్టణ కార్యదర్శి దొమ్మల ప్రభాకర్ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు బొడ్డు సుజాత ఓ.బీ.సీ మోర్చా అధ్యక్షులు మందోజి నరేష్ రైతు మోర్చా అధ్యక్షులు సుడుగు రాజిరెడ్డి సీనియర్ నాయకులు భువనగిరి శ్యాంసుందర్ బొమ్మగాని రాజమూటి బీజేపీఎం పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పలుగుల సురేష్ ఆకుల దేవేందర్ ఆలేటి కర్ల ఆవుల సత్యనారాయణ వెంకటేశ్ గాద వంశీ బొమ్మ శివ ఆలేటి శ్రీమ హలో కర్ర శ్యామ్ శివరాజ్ శ్రీశైలం శివరాజ్ వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం వేడుకలు

వాయిస్ టుడే/యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం ఘనంగా జరిగాయి. మున్సిపల్ చైర్మన్ సుదాహేమెందర్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వార్డు సభ్యులు, అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లోక్ అదాలత్ను సద్వినియోగం చేసుకోండి ఎస్సె

కోడాడ /నడిగూడెం : సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి ). ఈనెల 28.09.2024 వరకు ప్రత్యేక లోక్ అదాలత్ కార్యక్రమాన్ని అన్ని కోర్టుల్లో నిర్వహించటం జరుగుతుందని, సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నడిగూడెం ఎస్సెఐ పి. ఆజయ్ కుమార్ కోరారు. కేసు పెండింగ్ లో ఉన్న వారు, మీ కేసును లోక్ అదాలత్ లో పరిష్కరించుకోవచ్చు అట్టి విషయమై ఈ క్రింద తెలిపిన కోర్టు ద్వారా ఆఫీసర్ ( 8712540846 ) నెంబర్ కు సంప్రదించి మీ కేసును పరిష్కరించుకో వాల సీ,ఎస్ఐ ఆజయ్ కుమార్ కోరారు.

మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఘనంగా ప్రజా పాలన దినోత్సవం

రామకృష్ణాపూర్ సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే) ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా కార్యాలయంలో మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో చైర్మన్ జంగం కళ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ ఎన్ మురళీకృష్ణ ,చౌన్సిల్ సభ్యులు, మేనేజర్ డి స్వామి, రెవెన్యూ అధికారి కె.నరేష్ సానిటర్ ఇన్చార్జ్ ప్రదీప్ కుమార్ ,ఆర్.పి లు కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు

రామకృష్ణాపూర్ సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే) తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సందర్భంగా రామకృష్ణాపూర్ పట్టణంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో పట్టణ అధ్యక్షులు వేముల అశోక్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరుముళ్ళు పోషం, కళాధర్ రెడ్డి, కట్ట ఉశ్వర చారి ,బంగారు వేణుగోపాల్, రాగూర్ దన్ సింగ్ ,దండు రాజేందర్, సంపత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం

సూర్యాపేట, సెప్టెంబర్ 17 ( వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరేట్ నందు జరిగిన వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర వెనుకబడిన తరగతుల కమిషన్ చైర్మన్ గోపిశెట్టి నిరంజన్, జిల్లా కలెక్టర్ తేజాన్ నంద్ లాల్ పావార్, జిల్లా ఎస్సీ తో కలిసి వివిధ శాఖలు ఏర్పాటు చేయబడిన స్టాల్స్ ను సందర్శించారు. ముందుగా జిల్లా పౌర సంబంధాల శాఖ ద్వారా జిల్లాలో వివిధ



అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ఏర్పాటు చేయబడిన ఛాయ చిత్ర ప్రదర్శన ప్రారంభించి తిలకించారు, ఈ రోజు జరిగిన జండా ఆవిష్కరణ ,పోలీసుల ఖవాత్,స్పీడ్ ఫోటోలు వెంటనే ప్రదర్శించడంతో చూసి మేచ్చుకోవచ్చు. తరువరి ఉద్యానవన శాఖ స్టాల్ ను సందర్శించి వివిధ రకాల పూలు, పండ్లను, పట్టణ పురుగులను, దారాలను పరిశీలించారు .వ్యవసాయ శాఖ స్టాల్ ను సందర్శించి నూతన వంటలను, సాగు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు, ఏపూర్ జూని ఇద్దరు గ్రామం, తిప్పర్తి మండలం, సల్పంద జిల్లా నుండి తెచ్చిన డ్రాస్ ద్వారా పురుగు మందులను పిచ్చికారి చేసే విధానాన్ని పరిశీలించారు తరువరి గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ స్టాల్ ను సందర్శించి ద్వారా ఉత్పత్తులను పరిశీలించి మహిళలను వాటి గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు తరువరి మెప్పా, స్త్రీ, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ, షెడ్యూల్ కులముల అభివృద్ధి శాఖ, గిరిజన అభివృద్ధి శాఖ, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, జిల్లా అటవీ శాఖ, జిల్లా విద్య శాఖ ద్వారా ఏర్పాటు చేయబడిన స్టాల్స్ లను సందర్శించారు.

# వరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టి

విద్య, వైద్యానికి ప్రభుత్వం  
అత్యంత ప్రాధాన్యం

ఎజిఎం ఆసుపత్రిలో  
మందుల కొరత అంటే సహించలేదు

అర్థత గల జర్నలిస్టులకు ఇళ్లస్థలాలు ఇస్తాం

ప్రభుత్వ స్థలాలు, పార్కులు కట్టించేసిన  
వారిపై చర్యలు

పశ్చిమ నియోజకవర్గ సమీక్షా  
సమావేశంలో మంత్రి పాల్గొన్నారు

డంపింగ్ యార్డుకు శాశ్వతపరిష్కారం  
చూపాలి: మంత్రి సూచన

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ తర్వాత రెండో అతిపెద్ద నగరమైన వరంగల్ సమగ్రాభివృద్ధి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక దృష్టిని సారించారు. రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హౌసింగ్, సమాచార శాఖ సంబంధాల శాఖ మంత్రి, వరంగల్ ఉమ్మడి జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి పాల్గొంటే (శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పనులపై స్థానిక శాసనసభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, కలెక్టర్లు, మునిసిపల్ కమిషనర్, అధికారులతో మంత్రి సమీక్షా సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాలు అంశం, పోచమ్మ కుంట మోడల్ గ్రేవీ యార్డ్, గ్రేటర్ వరంగల్ పరిధిలోని పార్కు స్థలాలు ఆక్రమణ, రీజినల్ సైన్స్ సెంటర్ భూమి ఆక్రమణ, నాలా ఆక్రమణలు, గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పనులు, వాటి పురోగతి, నిధుల కేటాయింపు, డంపింగ్ యార్డ్, కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులు, ఓఆర్ఆర్ పనులు, కాళోజీ ఆర్.ఓ.బి, అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన అంశాలపై మంత్రి సమీక్షించారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి పాల్గొంటే (శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెండో పెద్ద నగరమైన వరంగల్ ను మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టారని, అందుకే తనను ఈ జిల్లాకు ఇన్చార్జ్ గా బాధ్యతలను అప్పగించారు అన్నారు. అందుకే వరంగల్ సమగ్ర అభివృద్ధికి ప్రత్యేకంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వం విద్య, వైద్య రంగాలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత నిస్తుందన్నారు. ఎడ్యుకేషన్, హెల్త్ అనేవి రెండు కళ్ళలాంటివని పేర్కొన్నారు. సమీక్షా సమావేశంలో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గం తో పాటు వరంగల్ నగరాభివృద్ధి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులను,



సమీక్షించినట్లు పేర్కొన్నారు. నగర అభివృద్ధికి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చి నిధులను కేటాయిస్తున్నట్లు తెలిపారు. స్టార్ట్ సిటీ నిధులను కూడా విడుదలయ్యేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. వివిధ అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన వాటికి నిధులను కేటాయిస్తామన్నారు. పేదలకు పెద్దదిక్కుగా వరంగల్ ఎంజీఎం ఆసుపత్రి ఉంది ఉన్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పాటు చుట్టుపక్కల ఉన్న జిల్లాలు, చత్తీస్ గడ్ రాష్ట్రం నుంచి వైద్య సేవల కోసం నిరుపేదల పనులూంటారని, అలాంటి అనువృత్తిలో మందుల కొరత అనేది సహించలేనిదని అన్నారు. నిరుపేదలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో మందుల కొరత రాకుండా చూసుకోవడంలో అధికారులు ఎంత మాత్రం నిర్లక్ష్యం వహించాడని, నిర్లక్ష్యం వహిస్తే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. జిల్లాలో విద్య వైద్యంపై ఎమ్మెల్యేలు తరచుగా పర్యటించాలన్నారు. ఎంజీఎం ఆసుపత్రిలో వైద్యం కోసం వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్యం అందే విధంగా పర్యవేక్షించాలన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో కృషి చేస్తే ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించవచ్చునని అన్నారు. ఎంజీఎం ఆసుపత్రిలో ఫిర్యాదులను స్వీకరించి వాటికి సంబంధించిన నివేదికను అందించాలని కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు వరద ముప్పు నుండి ప్రజలను హనుమకొండ, వరంగల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు, అధికారులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా కాపాడినందుకు మంత్రి ప్రత్యేకంగా ఆభినందనలు తెలియజేశారు. పాత్రకేయాలకు ఇంటి స్థలాల కేటాయింపు విషయంలో తమ ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిందని, తప్పకుండా ఇంటి స్థలాలను అందిస్తామన్నారు. గత ప్రభుత్వం పాత్రకేయాల ఇంటి స్థలాల విషయంలో కాలయాపన చేసేదని పేర్కొన్నారు. అలా కాకుండా అర్హులైన వారి జాబితాను ఆయా కమిటీలు అందిస్తే ఇంటి స్థలాలను కేటాయింపేందుకు ప్రభుత్వం తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. ఇంటి స్థలాల విషయంలో ఆయా యూనియన్లు రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో ఒకసారి సమావేశమై చర్చించాలన్నారు. ఇటీవలనే హైదరాబాద్ లో పాత్రకేయాలకు ఇళ్ల స్థలాలను ముఖ్యమంత్రి చేతుల మీదుగా అందించినట్లు పేర్కొన్నారు. నాలాపై ఎలాంటి నిర్మాణాలు ఉన్న ఉపసేంద్రం,

ఎంతటి వారు ఉన్న వాటిపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నాలాపై నిరుపేదలు ఉన్నట్లుంటే వారికి సరైన చోట నివాసం ఉండేలా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూమిని ప్రభుత్వమే తీసుకుంటుందని, ఎంత పెద్ద వాళ్ళు తీసుకున్న ప్రభుత్వం ఊరుకోదన్నారు. కాళోజీ కళాక్షేత్రం నిర్మాణ పనులు ఏవైనా ఉన్నట్లుంటే వాటిని వెంటనే పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కళాక్షేత్రం ప్రారంభోత్సవం కోసం వచ్చే నెల రెండవ తేదీన ముఖ్యమంత్రి పర్యటన ఉండనుందని పేర్కొన్నారు. వరంగల్ విమానాశ్రయం సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై ఆర్ అండ్ బి మంత్రితో చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. డంపింగ్ యార్డ్ ను సమన్వయంతో చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర పర్యావరణ అటవీ దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేష్ మాట్లాడుతూ వరంగల్ పై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తున్నారని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని అధికారులు నగరాభివృద్ధికి సమష్టిగా కృషి చేయాలన్నారు. ఇంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వరంగల్ పర్యటనకు వచ్చినప్పుడు డంపింగ్ యార్డ్ ను సమన్వయంతో చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఆ సమన్వయ శాశ్వత పరిష్కారం జరగాలని అన్నారు.

అనంతరం స్థానిక వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్కు స్థలాలు చాలా చోట్ల కట్టాకు గురయ్యాయని మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఎటువైపు పార్కు స్థలాలు ఆక్రమణలపై చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అభివృద్ధికి సమష్టిగా కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. వరంగల్ ఎంజీఎం అభివృద్ధికి, వసతుల కల్పనకు ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని మంత్రిని కోరారు. ఆయా జిల్లాలకు సంబంధించిన, గ్రేటర్ వరంగల్ సంబంధించిన వివిధ అంశాలను గురించి కలెక్టర్లు ప్రావీణ్య, డాక్టర్ సత్య శార్దూ, జిడబ్ల్యుఎస్ కమిషనర్ అశ్వినీ తానావ్, వాకర్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేయర్ గుండు సుధారాణి, ఎమ్మెల్యే బసవరాజు సారయ్య, కుడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకట్రాంజి, అదనపు కలెక్టర్ వెంకట్ రెడ్డి, సంద్యారాణి, సంబంధిత శాఖల అధికారులు, మున్సిపల్, కుడా అధికారులు పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ మద్ది ఆలయంలో భక్తుల తాకిడి

జంగారెడ్డిగూడెం, సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే): ఏలూరుజిల్లా, జంగారెడ్డిగూడెం మండలం గురవాయిగూడెం గ్రామంలో తెల్ల మద్ది చెట్టు క్రింద స్వయంభువులై వెలిసిన శ్రీ మద్ది ఆంజనేయస్వామి వారి దేవస్థానంలో మంగళవారం సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి స్వామివారి దర్శించుకున్నారు. స్వామివారి దర్శనానికి దేవస్థానం చుట్టుపక్కల ప్రాంతాలనుంచే కాకుండా రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి భక్తులు విచ్చేసి శ్రీ స్వామి వారి ఆలయము చుట్టూ 108 ప్రదక్షణలు చేసి, మొక్కుబడులు తీర్చుకుని, శ్రీ స్వామి వారికి అత్యంత ప్రీతికరమైన తమలవాటలు (నాగవల్లి దళములు)తో అష్టోత్తరం పూజలను, అన్నప్రాసనలు, వాహనం పూజలను ఆలయ అర్చకులచే నిర్వహించుకున్నారు. శ్రీ స్వామి వారి దర్శనార్థం విచ్చేసిన సుమారు 1100 భక్తులకు శ్రీ స్వామి వారి నిత్యాన్నదాన సత్రంలో అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు. మద్యాహ్నం 1-00 గంట వరకూ శ్రీ స్వామి వారి దేవస్థానమునకు వివిధ సేవల రిపేజి 1,18,100 రూపాయల ఆదాయం సమకూరినట్లు దేవస్థానం ఈవో అకుల కొండలరావు తెలిపారు. దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ అధికారుల ఆదేశం మేరకు మంగళవారం వచ్చేనెల రెండో తేదీ వరకూ జరుగు స్వస్థ తపా సేవ వక్షోత్సవాలలో భాగంగా శ్రీ స్వామి వారి ఆలయ అర్చి వద్ద నుండి రాజ గోపురం వరకు రోడ్డుకు ఇరువైపుల శుభ్ర పరచుట జరిగిందని తెలిపారు. శ్రీ స్వామి వారి దర్శనార్థమై విచ్చేసిన భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలుగకుండా ఆలయ పర్యవేక్షకులు జవాబి కృష్ణ పర్యవేక్షణలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఈవో కొండలరావు వెల్లడించారు.



## భద్రాద్రిలో ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి వేడుకలు!

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 17 ( వాయిస్ టుడే): భగవాన్ శ్రీ విరాట్ విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా భద్రాచలం పట్టణంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్లో విశ్వకర్మ వేదిక భద్రాచలం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో విశ్వకర్మ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా విశ్వకర్మ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి కొబ్బరికాయలు కొట్టి పూజలు నిర్వహించి అనంతరం విశ్వకర్మ జెండాను తామరపల్లి చక్రపాణి చారిగారు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మహాదేవ సత్యనారాయణ వారి విజ్ఞగిరి రామాచారి తదితరులు మాట్లాడుతూ సృష్టికి మూలం విశ్వకర్మ అని అన్నారు. విశ్వకర్మ వారి ఐదుగురు కుమారులు ఐదువృత్తులుగా ఉండి సృష్టి నిర్మాణానికి మానవ మనుగడకు కావలసినటువంటి సంపన్నులైన భగవంతుడు విశ్వకర్మ అని అన్నారు. శ్రీ భగవాన్ విరాట్ విశ్వకర్మ ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహి సాక్షి రామాచారి, ఆకోజు, సునీల్ కుమార్, చలపాక మధు, అనసూరి చలపతిరావు, మొబిగాపు అనంద్ ,వీరండ్రి బ్రహ్మచారి, తాతేలు దుర్గా చారి, పూసాల శ్రీనివాస్ చారి , దురిశెట్టి రామాచారి ,రావులోజు రాజేశ్వర చారి, పొన్నాడ బ్రహ్మచారి, గాళ్ళ బ్రహ్మచారి, ఆకోజు వృష్టి, బోల్లోజు జగన్మోహన చారి మొబిగాపు నవీన్, ఈశ్వర్, తిమ్మర్తి అనిల్ చారి, పరంకుశం వివేక్ చారి, ఆలేటి మహేష్ చారి, పగడ సురేష్ చారి, కోకోజు రమేష్ చారి,కోకిరాల రవి కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



## దెబ్బతిన్న పంటలకు తిరిగి రుణాలు ఇవ్వాలి

పరదలు, భారీ వర్షాలు నష్టాలపై బ్యాంకర్లతో ప్రత్యేక సమావేశం: కలెక్టరు ప్రశాంతి

రాజమహేంద్రవరం, సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) ఇటీవల కాలంలో కురిసిన వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలకు బీమా చెల్లింపులు, తిరిగి రుణాలు మంజూరు విషయంలో బ్యాంకర్లు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి కోరారు. మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు బ్యాంకర్లు, సమన్వయ శాఖల అధికారులతో స్పెషల్ జిల్లా కన్ఫరెన్స్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. సమావేశంలో భాగంగా కలెక్టర్ బ్యాంకర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, జూలై నెలలో సంభవించిన ఎర్ర కాలువ వరదలు, సెప్టెంబరు నెలలో భారీ వర్షాలు నేపథ్యంలో వ్యవసాయ, అనుబంధ రంగాల్లో నష్టాలు జరిగాయని అన్నారు. జిల్లాలో జూలై నెలలో ఎర్ర కాలువ,గోదావరి వరదలు సంభవించడం వల్ల గోపాలపురం, నిడదవోలు నియోజక వర్గాల పరిధిలో 10 వేల ఎకరాలు ముంపుకు గురైనట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతులను తిరిగి పంట వేసేందుకు ప్రోత్సహించడం జరిగిందన్నారు. తిరిగి సెప్టెంబరు నెలలో సంభవించిన వరదలు కారణంగా ఎర్ర కాలువ దిగువ ప్రాంతానికి చెందిన 2,446 ఎకరాలు ముంపుకు గురి అయినట్లు తెలిపారు. ప్రకృతిపరంగా జిల్లాను వివత్తుగా ప్రకటించాలని సమావేశంలో ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. క్రాఫ్ లోస్స్ మంజూరు, బీమా చెల్లింపుల విషయంలో బ్యాంకర్లు ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని కలెక్టరు ప్రశాంతి సూచించారు. గత రెండు నెలల్లో జిల్లాలో వరదలు, భారీ వర్షాలు నేపథ్యంలో 279.72 కిమీ ఆర్ అండ్ బి రహదారులు, 203.53 కి మీ పంచాయతీ రహదారులు దెబ్బతిన్నాయని, 94 ఎకరాల్లో హాకీకల్లర్ ముంపుకు గురి అయినట్లు తెలిపారు. సమావేశంలో యూనియన్ బ్యాంకు రీజినల్ అధికారి ఏ. విశ్వేశ్వరరావు, డీసీసీ కన్వీనర్ ఎల్ డి ఎం డివి ప్రసాద్, వ్యవసాయ అధికారి ఎస్. మాధవరావు, జిల్లా ఆర్ అండ్ బి అధికారి ఎస్ వి బి రెడ్డి, మత్స్యశాఖ అధికారికె. కృష్ణారావు, పంచాయతీరాజ్ డిజి రామారెడ్డి, యూనియన్ జిల్లా ప్రాంతీయ అధికారి డి ఆర్ ఎం రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## తెలంగాణలో కులగనన న్యాయబద్ధంగా జరగాలి

కాపు కార్పొరేషన్ కు మూడు వేల కోట్ల నిధులు కేటాయించాలి

నామినేటెడ్ పోస్టుల్లో కాపులకు ప్రాధాన్యత కల్పించాలి

మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జల్లేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు

కోదాడ, సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కులగనన న్యాయబద్ధంగా చేయాలని మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జల్లేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. మంగళవారం సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ పట్టణంలో మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొండా దేవయ్య ఆదేశాల మేరకు మున్నూరు కాపు సంఘ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జేపీయర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బీసీ కులగనన చేపడుతున్న సందర్భంగా సర్వేను న్యాయబద్ధంగా చేసి అన్ని కులాల సంబంధించిన వివరాలను సమగ్రంగా చేయాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మున్నూరు కాపులకు ప్రభుత్వం న్యాయం చేయాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మున్నూరు కాపులు సుమారు 60 లక్షల మంది 20% పైన ఉన్నారని అన్నారు. మున్నూరు కాపు ల సంఖ్య బలస్థిని నిర్ధారించేందుకు గ్రామ, పట్టణ, మండల, నియోజకవర్గ , జిల్లా కమిటీల ఆధ్వర్యంలో సమగ్ర సర్వే చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మున్నూరు కాపుల సమగ్ర సర్వే ద్వారా ప్రభుత్వానికి ఒక నివేదికను అందించనున్నట్లు తెలిపారు. జనాభా ప్రకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంత్రివర్గంలో స్థానం కల్పించాలని నామినేట్ పదవుల్లో ప్రాతినిధ్యం ఇవ్వాలని కోరారు. మున్నూరు కాపు కార్పొరేషన్ కి కైర్వీ ప్రకటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాపు కార్పొరేషన్ కి మూడు వేల కోట్ల నిధులు కేటాయించాలన్నారు. జిల్లా కేంద్రాల్లో మున్నూరు కాపుల భవనాలు నిర్మించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మున్నూరు కాపులకు సముచిత స్థానం కల్పించాలన్నారు. గత ఎన్నికల్లో మున్నూరు కాపులు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్తి మద్దతు ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు సన్నీరు మురళి, నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ బండ కోటయ్య, మున్నూరు కాపు సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి కోలా నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు నూని సురేచన, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు కంటాల ప్రసాద్, పొన్నగోటి సైదులు, గురవాచాపు పాల్గొన్నారు.

## బాణాపురం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు



ముదిగొండ మండలం సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : ఇక నుంచి ప్రతి సంవత్సరం సెప్టెంబర్ 17న 'తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం' నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జీవో రిలీజ్ చేసింది.రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు,పట్టణ,గ్రామీణ స్థానిక సంస్థల్లో జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు..అందులో భాగంగా ముదిగొండ మండల పరిధిలో బాణాపురం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో మహాత్మా గాంధీ, అంబేద్కర్ చిత్ర పటాలకు పూలు వేసి నివాళులర్పించి,జాతీయ జెండాని ఎగురవేసిన పంచాయతీ కార్యదర్శి అరవీల్లి రాజు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పర్షలు, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, ఏ ఎస్.ఎమ్ లు. గ్రామ డిపీకలు, ఆశా వర్కర్లు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రతిభా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సేవా కార్యక్రమాలు

నెల్లూరు, సెప్టెంబర్ 17 (వాయిస్ టుడే): లైన్స్ జిల్లా గవర్నర్ క్లబ్ సందర్భం సందర్భంగా ప్రతిభా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను చేపట్టారు. ముందుగా లేబారు మండల ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు అందజేశారు. రామచంద్రారెడ్డి హాస్పిటల్ లో స్త్రీల్ కుర్చీలను, వాళ్ళు అనారోగ్యం లో వున్న పోషణ కోసం 25వేల రూపాయలను క్లబ్ సభ్యులు మెంటా మురళి సహకారంతో అందజేశారు. రెస్ట్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ రోగులకు ప్యాకెటాఫీరం అందజేయడం జరిగింది. చివరగా లయన్స్ క్లబ్ జిల్లా గవర్నర్ గౌతం కార్యదర్శి జనార్దన్ మరియు కోశాధికారి పార్థ సారథి లను మరియు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఆర్. ఎస్.ఆర్. నగర పాలక ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సతీష్ కుమార్, నారాయణ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ హెచ్. ఓ. డి. చంద్రమోహన్ రెడ్డి రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డిలను ఉత్తమ ఇంజనీర్ గా లయన్ రియల్ ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు లక్ష్మీనారాయణ రూపేష్ , ట్రెజరర్ శ్రీధర్, క్లబ్ ఫౌండర్ రామ్మోహన్, క్లబ్ సభ్యులు రాఘవేంద్ర, సునీల్,గణేష్, సతీషుమార్, శ్రీనివాసులు,హేమంత్,రాఘవ,పవన్,నరేంద్ర పాల్గొన్నారు.

# సాయుధ పోరాట స్ఫూర్తితో ఉద్యమాలు నిర్వహించాలి



## రైతాంగ పోరాట వారోత్సవాలు

కోడూడ, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) సూర్యాపేట జిల్లా ముంగళం మండలం కొత్తవేణి గ్రామంలో తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట వారోత్సవాల సందర్భంగా కొత్తవేణి అమరవీరుల స్మారక పులమాలలు వేసి అనంతరం స్వతంత్ర సమరయోధులు సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు పోటు పుల్లయ్య ని నన్నానిస్సున్న సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, మండల కార్యదర్శి చందా చంద్రయ్య, మండల కమిటీ సభ్యులు రేఖ లింగయ్య, శాఖ కార్యదర్శి నందిగంప సైదులు, రావుల పెంబ బ్రహ్మాం, పార్టీ సభ్యులు ప్రజాసంఘాల నాయకులు ములకలపల్లి సైదులు, ఎన్ శంబయ్య, ఆర్ వెంకన్న, దాసరి గురవయ్య, వి సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ: సెప్టెంబర్ 17 ప్రజా పాలన దినోత్సవం సందర్భంగా వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మరియు హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 17 న ఆనాడు స్వరాష్ట్రం కోసం మరణించిన ఆయనకు నివాళులు అర్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రబెల్లి స్వర్ణ, కుడా చైర్మన్ ఇనాగాల వెంకట్రాం రెడ్డి, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఛీఫ్ లీడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేటర్లు మామిండ్ల రాజు, వేముల శ్రీనివాస్, విజయ శ్రీ, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బంక సరళ, మాజీ కార్పొరేటర్లు నాగరాజు, సుంప అశోక్, రావుల సదానందం, భాకు కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు బంక సంపత్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు, బాబా భాయ్, సయ్యద్ రజాలి, తొలం రవీందర్, బొజ్జ సమయ్య యాదవ్, రాజేశ్వర్ రావు, బందారి జనార్దన్ గౌడ్, రహీముల్లా బేగం, సుగుణాకర్ రెడ్డి, సిలీ లారెన్స్, తాళ్ళపల్లి సుధాకర్, మొహమ్మద్ జాఫర్, సత్తు రమేష్, బి. శ్రీధర్ యాదవ్, షేక్ అజ్జర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

భద్రాచలం, సెప్టెంబర్ 17 ( వాయిస్ టుడే ) భద్రాచలం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో మంగళవారం తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం సు ఘనం గా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జాన్ మిల్లన్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ జాన్ మిల్లన్ మాట్లాడుతూ 1948 సెప్టెంబర్ 17న జరిగిన ఆవరేషన్ పోలో అనంతరం ప్రజా పాలనకు ఏ విధంగా అవకాశం కలిగిందో వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ చైర్మన్ హుబ్లా, అధ్యాపకులు హిమజ, రాగసుమ, శ్రీను, ఇన్చార్జ్ డి కిరణ్ కుమార్, అధ్యాపక అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## బెల్లంపల్లిలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 2024 (వాయిస్ టుడే) : కేటీఆర్ పిలుపుమేరకు బెల్లంపల్లి మాజీ శాసనసభ్యులు ఆదేశాల మేరకు బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సూనీటి సత్యనారాయణ టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాత బస్టాండ్ లోని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించిన తర్వాత మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ సుదర్శన్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు గాని హామీలను ఇచ్చి 9 నెలల నుండి కేవలం కేసీఆర్ ని తిడుతూ పాలన చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇచ్చిన హామీలను తుంగలో తొక్కి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని దీనికే ప్రజా పాలన దినోత్సవం అని పేరు పెట్టి పక్షం గడుపుతున్నారని ప్రజలందరూ దీనిని గమనిస్తున్నారని తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలకు వ్యతిరేకంగా పాలన సాగిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మున్సిపల్ కోఆర్డినేట్ మెంబర్ వాజిద్, జనరల్ సెక్రటరీ రేవెల్లి విజయ్, మైనాబ్ద్ టౌన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అలీ, టౌన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ అట్ల సత్యనారాయణ, రెండవ వార్డు ప్రెసిడెంట్ సబ్బాని అరుణ్, మై నాద్రి నాయకులు సాజిద్, ఖదీర్ పాషా, టౌన్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎర్ర జెండా నాయకత్వాన జరిగిన తెలంగాణ పోరాటం

తెలంగాణ ప్రాంత విముక్తి కోసం సాగిన పోరే తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం

ప్రజల బతుకుల్ని బజారు పాలుజేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వ విధానాలు

సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

వాయిస్ టుడే, హనుమకొండ జిల్లా: వైజాం రాజకీయ ప్రభుత్వం రద్దు కావాలి.. దున్నేవానికి భూమి ఇవ్వాలి.. రైతాంగానికి భూమి హక్కులు ఇవ్వాలి.. వెట్టిచాకిరి రద్దు కావాలి.. మాతృభాషలోనే విద్యాబోధన జరగాలనే ప్రధాన డిమాండ్లతో ఈ పోరాటం జరిగిందని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ లోని గిరిజన భావన్ లో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి బోట్ల చక్రపాణి అధ్యక్షతన జరిగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వార్షికోత్సవ సభలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం మాట్లాడుతూ ఈ పోరాట ఫలితంగా 10లక్షల ఎకరాల భూమి పంచబడిందన్నారు. 3వేల గ్రామాలలో ప్రజారాజ్యం ఏర్పడింది. భూమిశిస్తులు రద్దు చేయబడినాయని, వెట్టి చాకిరి రద్దు అయిందని తెలిపారు. అప్పటి వరకూ సాయుధ పోరాట అమలు జరిగిన ఉర్దూ భాషలో విద్యాబోధన రద్దు చేయబడి తెలుగు సంస్కృతి పునరుద్ధరించబడిందని, అక్రమంగా రాసుకున్న అప్పుల పత్రాలు రద్దయ్యాయి అని, ఇంకా అనేక ఘన విజయాలు సాధించిన చరిత్ర ఎర్ర జెండా నాయకత్వాన జరిగిన తెలంగాణ పోరాటం అని, ఆ పోరాటాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని పార్టీ శ్రేణులు ప్రజా ఉద్యమాలు చేపట్టాలని తమ్మినేని



పిలుపునిచ్చారు. వీరవనిత బలమృ వర్ధంతి రోజున సెప్టెంబర్ 10 నుండి నిజాం సంస్థానం ఇండియాలో విలీనం జరిగిన సెప్టెంబర్ 17 వరకూ తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాలు జరపాలన్న సిపిఎం(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపును జయప్రదం చేసిన ప్రజలు, కార్యకర్తలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ మహత్ర పోరాటాన్ని కొంతమంది దుష్ట శక్తులు హిందూ, ముస్లింల వ్యతిరేక పోరాటంగా చిత్రీకరిస్తున్నారని, తెలంగాణ ప్రాంతంలో ఉన్న ముస్లిం రాజు అయినా నిజం కింద భూస్వాములు, జాగీర్దార్లూనా విస్వార్థ రాంచందర్ రెడ్డి లాంటి అనేక మంది ప్రజలపైన జరిపిన ఆక్రమణ అంత ఇంత కావ్ అని, ప్రజల పై పన్నుల పేరుతో దోపిడీ చేసి మహిళలను చెరిపారని, వీటికి వ్యతిరేకంగా హిందూ ముస్లిం అనే తేడా లేకుండా సామజిక దోపిడీ మరియు పీడనకు వ్యతిరేకంగానే తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని విముక్తి కోసం సాగిన పోరే తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం అన్నారు. ఆ పోరాటాన్ని స్ఫూరించుకోవడానికి మాత్రమే కాదు అని.. ఆ పోరాట కర్తవ్యాల పూర్తి కాలేదు అని.. మోడీ ప్రభుత్వ విధానాలు

ప్రజల బతుకుల్ని బజారు పాలుజేస్తున్నాయని తమ్మినేని ఆగ్రహించారు. సాధించుకున్న కనీస హక్కుల్ని కాలరాస్తున్నాయని, పౌర హక్కులు, ప్రజాస్వామ్యం మృగ్యం అవుతున్నాయన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాట స్ఫూర్తితో ఈ ప్రజా పోరాటాలను ముందుకు తీసుకుపోవడమే వారికి ఇచ్చే ఘనమైన నివాళులు అని పిలుపునిచ్చారు. సభకు ముందు ఏకశిలా పార్టీ వర్గ ఉన్న సాయుధ పోరాట యోధుడు రను నాయక్ విగ్రహానికి తమ్మినేని జిల్లా నాయకత్వం తో కలిసి పూలమాల వేశారు. ఈ సభలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సారంపెల్లి వాసుదేవరెడ్డి, ఎం.చుక్కయ్య, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రాగుల రమేష్, గొడుగు వెంకట్, తిరుపతి, రాములు, కాడబోయిన లింగయ్య, దీప, జిల్లా నాయకులు ఉప్పలయ్య, వాంకుడోతు వీరన్న, మంద సంపత్, భాను నాయక్, నోముల కిషోర్, కంచర్ల కుమారస్వామి, వల్లెపు రాజు, రమేష్, కుక్కమాడి రవీందర్, అశోక్, రజిత, రావులు, పర్వతాల, స్వరూప, ఓరుగంటి సాంబయ్య, రమేష్, రాజేందర్, పద్మ, శ్రీకాంత్, కరుణాకర్, ఎన్టీఆర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను ప్రారంభించిన మంత్రి సీతక్క

భద్రాచలం, సెప్టెంబరు 17 ( వాయిస్ టుడే): భద్రాచలం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధి లోని వెంకటాపురం లో నూతనం గా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ను మంగళవారం పంచాయతీ రాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ధనసరి అనసూయ (సీతక్క) ప్రారంభించారు.మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజన ప్రాంతంలో జూనియర్ కళాశాల ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉందని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు గారు తెలిపారు. అనంతరం మంత్రి మాట్లాడుతూ మారుమూల గిరిజన బిడ్డలు, గిరిజనేతరులు ప్రాంత ప్రజలు ఇంటర్మీడియట్ చదువుకొని మంచి ఉద్యోగాలు సాధించడం కొరకు ఈ కళాశాల ఉపయోగపడుతుందని పేర్కొన్నారు. మారుమూల గిరిజన ప్రాంతంలో జూనియర్ కళాశాల ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉందని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు తెలిపారు. కార్యక్రమం లో మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోలిక బలరాం నాయక్ , కలెక్టర్ దివకర్ టి.యస్, ఎస్పీ శివం పాల్గొన్నారు.

## బెల్లంపల్లి కూరగాయల మార్కెట్లో అడ్వాన్స్ లేకుండా చిరు వ్యాపారులకు కిరాయికి ఇవ్వాలి

ఎం సి పి ఐ యు పార్టీ జిల్లా సాయుధ కార్యదర్శి పసులేటి వెంకటేశ్ డిమాండ్

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 17 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి కూరగాయల మార్కెట్లో అడ్వాన్స్ లేకుండా కిరాయి తక్కువతో కూరగాయలు వ్యాపారం చేసుకునే చిరు వ్యాపారులకు కిరాయికి ఇవ్వాలని తెలిపారు. అంతకుముందు కూరగాయల మార్కెట్ ఓపెన్ చేసినప్పుడు లక్ష్మీ ద్రా లో వ్యాపారస్తులను ఎంపిక చేశారు, అప్పుడు కలెక్టర్ సమక్షంలో చిరు వ్యాపారులకు కిరాయి విముందరు అని, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, మున్సిపల్ కమిషనర్, ముందు చిరు వ్యాపారులకు కలెక్టర్ సెమినార్ని తెలిపారు. అయినా మున్సిపల్ అధికారులు చిరు వ్యాపారము చేసుకునే వారిని రెక్కడికే గాని దొక్కాడని వ్యాపారులను చాలా ఇబ్బంది పెడుతున్నారని అని వాపోయారు. వారు గత 30 సంవత్సరాల నుండి అక్కడే స్థలాలను ఆప్యకాని కట్టాలకు గురికాకుండా ఆ స్థలాన్ని కాపాడుకోని, మళ్ళీ వారిని అడ్వాన్స్ అడగడం అనేది చాలా విధ్వంసం ఉందని తెలిపారు. బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గద్దం వినోద్ స్పందించి బెల్లంపల్లి లోని కొత్తగా నిర్మించిన కూరగాయల మార్కెట్ చిరు వ్యాపారులకు కిరాయి తక్కువతో పాటుగా అడ్వాన్స్ లేకుండా చూడాలని లేకుంటే చిరు వ్యాపారులను కలుపుకోని ఎం సి పి ఐ యు పార్టీ అధ్యక్షులతో తగిన ఆందోళన కార్యక్రమాలు చేపామని హెచ్చరించారు.



# గంగమ్మ ఒడికి చేరిన వినాయకులు

జగిత్యాలలో కోలాహలంగా గణేష్ నిమజ్జనం

తెల్లవారు జాముపరకు కొనసాగిన గణపతులశోభాయాత్ర

జిల్లా ఎస్పీ పర్యవేక్షణలో పట్టిష్ట పోలీసు బందోబస్తు



రామకల్(వాయిస్ టుడే): జగిత్యాలలో గణపతుల నిమజ్జనం భక్తుల ఆటపాటలు, వివిధ చేపాధరణలతో “జై బోలో గణేష్ మహారాజ్ కి జై” అనే నినాదాలతో కోలాహలంగా జరిగింది.గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండపాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన పిదప ఉత్తర పూజ గావించిన అనంతరం ఆనందోత్సాహాల మధ్య ఆందంగా అలంకరించిన వాహనాల్లో గణపతులను పెట్టి నిర్వాహకులు నిమజ్జనం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో రెండు రోజులు నిమజ్జనం చేస్తుండగా సోమవారం ,మంగళవారం గణేష్ నిమజ్జనం చేశారు. జగిత్యాల గణపతులను చింతకుంట చెరువులో నిమజ్జనం చేయగా మున్సిపల్,రెవెన్యూ సిబ్బంది క్రీస్తును ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఎన్ని రకాల ఏర్పాట్లు చేయగా నిమజ్జనం ప్రశాంతంగా చేశారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ నేతృత్వంలో జగిత్యాల డిఎస్పీ రఘు చందర్ పర్యవేక్షణలో జగిత్యాల పట్టణ జగిత్యాల రూరల్, ధర్మపురి, మాల్వాల నిలబ వేణుగోపాల్, కృష్ణారెడ్డి, రాం నర్సింహారెడ్డి, నీలం రవి లు , ఆర్ బి, ఎస్పెలు,ఆర్ ఎస్పెలు, జిల్లా గార్డ్ , పోలీసులు టవర్ సర్కిల్, కొత్త బస్టాండ్ చౌరస్తా, ఆర్డీ చౌరస్తా, చింత కుంట చెరువు, ఢిస్

కని చౌరస్తా, పాత బస్టాండ్, అన్నపూర్ణ చౌరస్తా తదితర ప్రాంతాల్లో పట్టిష్ట బందోబస్తు చేపట్టగా గణపతుల శోభాయాత్ర బుధవారం ఉదయం వరకు కొనసాగగా ప్రశాంతంగా ముగియడంతో ఊపిరి పిల్చుకున్నారు.జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్, జగిత్యాల ఆర్డీ మధుసూదన్, జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్మన్ అనువాల జ్యోతి, కౌన్సిలర్ల కలిసి నిమజ్జనం ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. విశ్వహిందూ పరిపత్ నాయకులు టవర్ సర్కిల్ వద్ద శోభాయాత్ర వినాయకులకు కొబ్బరికాయలు కొట్టి నిర్వాహకులకు మెహెంజోలు అందించారు. దేవీశ్రీ గార్డెన్ బద్దీవాడ, పోపమ్మవాడ, కృష్ణా నగర్, బై పాస్ రోడ్డు, విద్యానగర్ మైసమగడ్డ, వాణి నగర్, మోవి బజార్, జమ్మి గడ్డ, మార్కండేయ గుడి, టవర్ సర్కిల్, పురానిపేట, భాగ్యనగర్, గోవిందుపల్లె, బీరయ్యగుడి, కొత్తవాడ తదితర ప్రాంతాల్లోని గణపతులను అందంగా అలంకరించిన వాహనాల్లో వినాయకులను కూర్చోబెట్టి జై గణేశా అంటూ పట్టణంలో శోభాయాత్ర నిర్వహించి చింతకుంటా చెరువులో నిమజ్జనం చేశారు.ఆయా గణపతి మండపాల నిర్వాహకులు

నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం జగిత్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు పెండెం మహేందర్,కాసవేస ప్రవీణ్, ఆల్ ఇండియా వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ అసోసియేషన్ ఉమ్మడి కరీంనగర్ బిల్లు అంజన్యు, రాజశేఖర్, చిట్ల అశోక్, రియల్ ఎస్టేట్ జిల్లా యూనియన్ అధ్యక్షులు రంగ శ్రీనివాస్, ఆర్య వైశ్య సంఘం పట్టణ అధ్యక్షులు పుటూరి నవీన్, జగిత్యాల ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఎస్పిఓ కిషన్ రెడ్డి, నారాయణ,పెండెం గంగారాం,బోయిపల్లి రమేష్, రచమల్లా శ్రీనివాస్ ,మరిపెల్లి సాగర్, బంది గంగారాం, పెండెం గంగాధర్, సింగం మహేష్, బింగి గంగాధర్, తునిక రమణ, గాండ్ల మహేష్, శేఖర్, మరం శివ కుమార్, పాలడుగు మారుతి రెడ్డి, ద స్ట్రీట్ బాయిస్ యాత్ సభ్యులు కిట్ట రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. గంగమ్మ ఒడికి చేరిన గణపతులను చివరిసారిగా కొలుస్తూ అందరినీ చల్లగా చూడాలని మళ్ళాన్నే ఏడాదికి అత్యంత భక్తికర్షణతో కొలుచుకుంటామని వినాయక సెలవికా అంటూ భక్తులు వేడుకుంటూ సాగసాగారు.



# సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణకు ముమ్మాటికి విద్రోహ దినమే

సిపిఐ(ఎం.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ  
డివిజన్ కార్యదర్శి ఊడుగుల లింగన్న



సాయుధ పోరాటంలో లేని బిజినెస్ ఆర్ఎస్ఎస్ మూకలు ముస్లింలపై తిరుగుబాటు చేసి హిందువులు గెలిచిన రోజు అని విమోచన పేరుతో ప్రజల్ని మరోసారి మోసం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని. ఈ రాష్ట్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన పేరుతో చరిత్రను వక్రీకరిస్తున్నాయి. సెప్టెంబర్ 17న పోలీసుల చర్య ద్వారా తెలంగాణకు

జరిగింది విద్రోహమేనని సిపిఐ(ఎం.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నుడెమోక్రసీ నెల్లికూరు సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి హరీష్ పి.డి.డబ్ల్యూ తోర్రాజ్ డివిజన్ కార్యదర్శి ఉప్పేద్ర, తోర్రాజు డివిజన్ నాయకులు ఇరుగు నాగన్న, శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి

రాయికల్, వాయిస్ టుడే : జగిత్యాల జిల్లా రాయికల్ పట్టణంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర విశ్వకర్మ విశ్రాంతి మసూదు సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో విశ్వకర్మ జయంతి ఉత్సవాన్ని మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూజారులు గట్టుపల్లి రమేష్ కుమార్, బొమ్మ కంటి రాజేశం లు పూజలు నిర్వహించి వచ్చిన భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం సుమారుగా 400 భక్తులకు అన్నదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు గాజోజి మురళి ఉపాధ్యక్షులు సంతోజి శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఏనుగుర్తి శంకర్, క్యాబియర్ గట్టిపెల్లి నరేష్ కుమార్ ఇమ్మడి విజయ్ కుమార్ మరియు సంఘ సభ్యులు , మరియు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఘనంగా తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17: జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి జిల్లా ప్రజలకు, పోలీస్ అధికారులకు సిద్దిపేట తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు ఎంతో మంది త్యాగాలతోనే మైదారాబాద్ నిజాం సంస్థానం ఇండియన్ యూనియన్ గవర్నమెంట్ లో విలీనమైందని, 1948 సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ ప్రజలకు స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించిందని జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జిల్లా ప్రజలకు, పోలీస్ అధికారులకు సిద్దిపేట తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ముందుగా ఎస్సీ సాయుధ పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ రాష్ట్రం 1948 సెప్టెంబర్ 17న భారతదేశ యూనియన్ నందు విలీనమైన సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని తెలిపారు. నేటితో 77 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రం ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతున్నదన్నారు. తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం సాధించడానికి కృషి చేసిన మహనీయుల సేవల విరసజీయమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు ఎస్సీ ఆపరేషన్స్ వంకటేశ్వర్, జి.వి.ఎస్, కొత్తగూడెం డిఎస్సీ రెహమాన్, జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయ ఏవ్ జయరాజు, డి.సి.ఆర్.సి.సి. శ్రీనివాస్, ఎస్సీ ఇన్స్పెక్టర్ నాగరాజు, సిబిలు వెంకటేశ్వర్లు, కరుణాకర్, రమేష్, శివప్రసాద్, ఆర్.బి.లు రవి, నరసింహారావు, లాల్ బాబు మరియు ఎమ్మెల్యే, డి.పి. అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## యాదగిరిగుట్ట మంగళవారం రోజు వచ్చిన ఆదాయము రూ. 23,25,994



వాయిస్ టుడే/ యాదగిరిగుట్ట: యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానం సోమవారం రోజు శ్రీస్వామి వారికి భక్తులు కానుకల వివరాల రూపంలో మంగళవారం రోజు వచ్చిన ఆదాయము రూ:23,25,994 /- అని ఆలయ ఊట భాస్కర్ రావు తెలిపారు.

## పాములపల్లి గ్రామంలో వినాయకుని దార్లించుకున్న తాజా మాజీ సర్పంచ్ తిర్తల్ రెడ్డి

వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి): సిద్దిపేట జిల్లా మర్నాక్ మండలం పాములపల్లి గ్రామంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా నాలుగో వార్డ్ లో వినాయకుని వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన తాజా మాజీ సర్పంచ్ తిర్తల్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విశ్లేష్యుడే దయతో గ్రామ ప్రజలు అందరూ ఆయురారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకున్నారు. అనంతరం వర్ష సభ్యులు అందరూ కలిసి శాలువాతో సన్మానం చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల్ అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్ ఉప్పనర్సం వద్దనార్సింబలు, లక్ష్మణ్ ,స్వామి, నాగరాజు పంతులు ,వేణుగోపాల్,నవీన్,హరీష్, ఇతరులు పాల్గొన్నారు



## పటేవీపీ అధ్యక్షులలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం

విమోచన దినోత్సవాల్లో ప్రజాపాలన దినోత్సవం అనటం సిగ్గుపాలిన చర్య  
వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17 ( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి): సిద్దిపేట జిల్లా అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ సిద్దిపేట శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని స్టానిక్ వీర సావర్కర్ చౌరస్తా వద్ద జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిపేట జిల్లా కన్వీనర్ వివేక్ మాట్లాడుతూ “భారత దేశం మొత్తానికి ఆగస్ట్ 15 1947న స్వేచ్ఛ లభించింది కానీ తెలంగాణ మొత్తం ఇంకా నిజాం పరిపాలనలోనే ఉంది. దేశ ప్రజలంతా స్వేచ్ఛా వాయువులు పిలుస్తున్నా కానీ తెలంగాణలో ఇంకా బానిస సంకెళ్లకు బందిలో ఉన్నాడు. నిజాం పరిపాలన బ్రిటిష్ పరిపాలన కన్నా ఘోరంగా ఉండేది. ఇది ఎలాంటి పోరాటం అంటే రెండు వందల సంవత్సరాల బోపిడి, అణిచివేతకు నలభై ఏడు సంవత్సరాల తిరుగుబాటు, సాయుధ పోరాటం ఒక దశ వివిధ సంఘాలు, పార్టీలు, ప్రజాస్వామికవాదులు, రచయితల, ప్రజల సంఘటిత క్రమ సంఘటనల పోరాటమిది. నానా అరాచకాలు స్వచ్ఛందంగా పీనుగైన బతుకులు వెళ్ళిపోయిన జనం గురించి అన్నలు పట్టించుకోకుండా ప్రజల నుండి బలవంతంగా వసూలుచేసుకున్న సామ్రాజ్య విలాసాలు, జల్దారులు, భోగభాగ్యాలు చేసుకొనేవారు. ఇలా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ ఆపరేషన్ పోలో పేరుతో సైనిక బలగాలను తెలంగాణ నలుదిక్కుల నుండి మొదల నల్గొండ జిల్లాలో ప్రాంతభ్రమై శరవేగంగా నైజాం సంస్థానాన్ని భూస్వామితం చేసే దిశగా తెలంగాణ అంతటా విస్తరించింది ఆర్యోతో పాటు ప్రజల తోడ్పాటు నిజాం సర్దార్ ను తరిమి కొట్టింది. దాదాపు 109 గంటలు సెప్టెంబర్ 13 నుంచి సెప్టెంబర్ 17 వరకు పోరాటం జరిగింది. సెప్టెంబర్ 17న 1948లో తెలంగాణ కు విమోచనం లభించింది. ఈ కార్యక్రమంలో నగర సంఘటన కార్యదర్శి జగదీష్ , నగర సంయుక్త కార్యదర్శి అనీష్, వివయ్, అఖి, సాయి, నాఫీజ్, కార్తీక్, షోయట్, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వినాయక నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న రామకోటి రామరాజు

భజనలలో, కీర్తనలలో గణపతుల నిమజ్జనం  
వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17 ( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి): సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ వినాయక నిమజ్జనం మంగళవారం నాడు హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద భక్తుల కోలాహలం మధ్య అంగరంగ వైభవంగా నిమజ్జనం జరిగింది. ఈ నిమజ్జన కార్యక్రమంలో గజ్వేల్ కు చెందిన శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళారత్న, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రామకోటి రామరాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 9 రోజుల పాటు భక్తి, శ్రద్ధలతో పూజించామని, చాలా మంది భక్తులు నామ సంకీర్తనలు, భజనలతో గణపతిని చిన్న పెద్ద తేడా లేకుండా గంగమ్మ చెంతకు నిమజ్జనానికి తీసుకురావడం సంతోషకరం అన్నారు.



## 43వ డివిజన్ లో తెలంగాణ తల్లికి ఉద్యమ కారుల పాలాభిషేకం

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే) సెప్టెంబర్ 17: గ్రేటర్ వరంగల్ 43 వ డివిజన్ లో సాయి నగర్ కాలనీ లో డివిజన్ కు తెలంగాణ ఉద్యమకారులు బి ఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు కెసిఆర్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ల ఆదేశానుసారము మంగళవారం నాడు ఉద్యమకారుల ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ తల్లికి పాలాభిషేకం కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాదు సచివాలయం వద్ద తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఈ సందర్భంగా ఉద్యమ ఉద్యమకారులు నిరసన తెలియజేసినారు ఈ కార్యక్రమంలో జయశంకర్, ఇల్లందుల రవి, మేకల సూరయ్య, ఎర్ర సాంబన్న, జోరక నదన్న, యాదల జగపతి, కత్తిరెడ్డి రామారెడ్డి, కలకట్ల క్రాంతి, కుమార్, మైదం శేఖర్, యాదల భాస్కర్, ఉస్మిల్ కిరణ్, తేలు రాకేష్, అంబాల ఉదయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి



వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17 ( సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి): గజ్వేల్ నియోజకవర్గం లోని మర్నాక్ గ్రామంలో విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా విశ్వకర్మ సంఘం ఆధ్వర్యం అంజనేయులు చారి ఆధ్వర్యంలో బ్రహ్మాంగారి ఆలయంలో విశ్వకర్మ జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వకర్మ సంఘం సభ్యులు వెంకటేశ్, మహేష్, కనకచారి, బ్రహ్మచారి, మరియు గ్రామ పెద్దలు రమేష్ గుప్తా, శంకర్ రెడ్డి, కానమైన్ ఏగాండ్, పేర్ చంద్రం, కుంట సత్యం, కిషోర్ రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, తులసి కరుణాకర్, లక్ష్మారెడ్డి, మేర సత్యనారాయణ, రవీందర్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ, బాలరాజు, నర్సింబు మరియు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## వైభవంగా విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహోత్సవం

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) సెప్టెంబర్ 17: వరంగల్ తూర్పు 41, వ డివిజన్ ఖమ్మం ప్రధాన రహదారి నాగేంద్ర నగర్ లో మంగళవారం నాడు శ్రీ శ్రీ శ్రీ మద్దిరాల్ విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహోత్సవం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రతి సంవత్సరం విశ్వకర్మ భగవాన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా విశ్వకర్మలంతా విశ్వ కర్మ మహోత్సవం పూజా నిర్వహించడం జరుగుతుంది. విశ్వ మానవాళి సుఖశాంతుల కోసం విశ్వకర్మ యజ్ఞం నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఉదయం 9:30 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం వరకు ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో విశ్వకర్మ యజ్ఞ మహోత్సవం కనుల పండుగగా నిర్వహించారు. అనంతరం వేదాది మందికి మహా అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు పోతోజు భాస్కరాచారి, శ్రీ విశ్వకర్మ యజ్ఞ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు నామోజు జగన్నాథ చారి, అధ్యక్షులు నామోజు కనకచారి, కార్య నిర్వహణ అధ్యక్షులు కాసోజు వెంకటాచారి, ఉపాధ్యక్షులు చెల్లూజు రవి చారి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాచమల్ల రామూర్తి, సహాయ కార్యదర్శి కొండవర్తి వెంకటేశ్వర్లు, కోశాధికారి వెలుసోజు మురళి చారి, సహాయ కోశాధికారి శ్రీరామోజు రమేష్ చారి, ముఖ్య సలహాదారులు జూపాక నరేందర్, రాసుగోటి మనోహర్ చారి, పో పాటు కార్యవర్గ సభ్యులు నందర వీరస్వామి, మహారాజు బాబు, అసం బ్రహ్మం, సాంబమూర్తి, ఆకోజు వీరస్వామి, ఎల్లా చారి, నందర్ర ఈశ్వర్, కనుపాద శ్రీనివాస్, బాణాల రుకేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## టీఎస్ యూ టీ ఎఫ్ ఆర్ కి చేయూత

దంతాలపల్లి సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే): దంతాలపల్లి మండలం, ముప్పారం కలాన్ కాంపైక్స్ లో పదిహేను సంవత్సరాలుగా సి ఆర్ విగా విధులు నిర్వహిస్తున్న కవిత ఇల్లు ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల వలన మున్నేరు వాగు ఉప్పొంగడం కారణంగా ఆ వరదల్లో ఆమె అర్ధిక ఉంటున్న ఇల్లు పూర్తిగా మునిగిపోవడం వలన ఇంట్లో పూర్తి సామానం, బియ్యం , సర్టిఫికేట్స్, ఫ్రీజ్, కూలర్ మరియు మిగతా అన్ని వస్తువులు ఉపయోగించుకోవడానికి వీలు లేకుండా అయ్యాయి అని తెలుసుకొని సామాజిక స్పృహ కలిగిన ఉపాధ్యాయ సంఘం టి ఎస్ యూ టీ ఎఫ్ దంతాలపల్లి మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో 10616/- రూపాయలను, పెద్దముప్పారం హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయుల సహకారంతో 10,000/- లను మండల నోడల్ అధికారి ఎం.శ్రీదేవి, టి ఎస్ యూ టీ ఎఫ్ మహా-బాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యాకూబ్ ఆధ్వర్యంలో కవిత కి అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టి ఎస్ యూ టీ ఎఫ్ జిల్లా కోశాధికారి నాగమల్లయ్య, మండల అధ్యక్షులు కొండ యాకయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మసోబోయిన పంశీకృష్ణ, ఉపాధ్యక్షులు రాపోలు విజయ్ కుమార్, భూక్యా పార్వతి రాధోద్, బాధ్యులు రామారావు, చిరంజీవి, కొమ్మసోబోయిన వెంకన్న ,రమేష్, మరియు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు శంకరయ్య, శ్రీనివాస్ మోహన్, సోమేశ్వర్ రావు, సురేష్ బాబు, అర్చిత, అంతయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తెలంగాణకు నిజమైన వారసులు కమ్యూనిస్టులు

### బీజేపీ ఆర్ఎస్ఎస్ లకు ఈ పోరాటంతో సంబంధంలేదు

### సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లం అశోక్

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం భూస్వాముల భూమికోసం భుక్తి కోసం, వెట్టిచాకిరి విముక్తి కోసం జరిగిందని, తెలంగాణకు నిజమైన వారసులు కమ్యూనిస్టులే అని సిపిఎం పార్టీ మహాబాబాబాద్ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లం అశోక్ అన్నారు. సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాట వారోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా మంగళవారం తోర్రూర్ మండలంలో కంటయపాలెం గుర్తురు అమ్మపురం గోపాలగిరి గ్రామాలలో అమరవీరుల స్మారకాల కు పుష్పాంజలి ఘడించి సిపిఎం పార్టీ తోర్రూర్ మండల కమిటీ అధ్యక్షులు ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ వారోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బొల్లం అశోక్ సిపిఎం తోర్రూర్ మండల కార్యదర్శి ఎం.డి యాకులే లు మాట్లాడుతూ, భూస్వాములు, రజాకార్ల వెట్టిచాకిరి నీ ఎదిరించి సామాన్య ప్రజల్లో కమ్యూనిస్టు పార్టీ రగిలించిన చైతన్యం తో రైతులు నడిపిన నాటి పోరాటం చారిత్రాత్మకమైన దని అన్నారు. నాటి పోరాటం వల్ల 10 లక్షల ఎకరాల భూములను పేదలకు పంచిన చరిత్ర కమ్యూనిస్టులదని వారికి సందర్భంగా గుర్తు



చేశారు. ఈ పోరాటం ద్వారా 3 వేల గ్రామాలలో గ్రామ స్వరాజ్యాలు ఏర్పాటుయ్యాయి అని వారు తెలిపారు. ఆ పోరాటంలో, దొడ్డి కొమరయ్య షోయబుల్లాఖాన్, పి.సుందరయ్య, ముగ్గుమ్ మోహిబుద్దీన్, మల్లు స్వరాజ్యం లాంటి వారు వీరోచిత పాత్ర పోషించారని గుర్తు చేశారు. ఆర్థిక అసమానతలకు వ్యతిరేకంగా సామాజిక, కులవివక్షకు వ్యతిరేకంగా ఆ పోరాటం నేర్పిన అనుభవాలతో నేటి ప్రజలు దేశ సంపదలో సమాన వాటా కొరకు కుల, మతాలకు అతీతంగా కేంద్ర రాష్ట్ర పాలకులు ఇచ్చిన వాగ్దానాల అమలుకోసం పోరాటాలని సూచించారు. ఆలాటి పోరాటం తో ఏమాత్రం సంబంధం లేని నేటి బీజేపీ, ఆర్ ఎస్ ఎస్ సంస్థలు ముస్లిం పాలకులకు వ్యతిరేకంగా

పొందుతున్న చేసిన పోరాటంగా చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాన్ని ప్రజలు తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17 వతేదీ వరకు వాడవడలా ఈ వాస్తవాల చెప్పాలని, ఆలాటి సామాన్య ప్రజలు, కమ్యూనిస్టు పార్టీ చేసిన త్యాగాలను ఈ నాటి యువతకు తెలియజేప్పాలని కోరారు. నాటి పోరాట ఫలితంగానే తెలంగాణలో % % ఇప్పటికి అనేక ఉద్యమాలు కొనసాగుతున్నాయని అన్నారు కేంద్రంలో బిజెపి రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం నాటి చరిత్రను వక్రీకరిస్తూ రెండు సినిమాలు విడుదల చేసి ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించి ఎలక్షన్లలో ఓటర్లను దండుకుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సెప్టెంబర్ 17 చరిత్రలో ఏం జరిగింది దాని ప్రాధాన్యత ఏమిటి ఎందుకు ఇంత వివాదాస్పదమవుతుందో ఇవన్నీ తోడుగా పరిశీలించాలని బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారాన్ని ఎండగడుతూనే సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యమాలు నిర్వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17 కు వారసులు కమ్యూనిస్టులేనని సాయుధ పోరాటం లక్ష్యాలు ఇంకా నెరవేరలేదని ఆ నెరవేర్చే బాధ్యత ఈ తరం పై ఉందని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మా సిపిఎం పార్టీ తోర్రూర్ మండల నాయకులు , డోసక దర్శయ్య, మర్కా సాంబయ్య, గుడ్డేటి సాయిమల్లు, ఉమాని యాకయ్య, కొత్త వెంకట్రెడ్డి శంకరాచారి, ధరావల్ యాకయ్య, నతీష్, ప్రమిల, శైలజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బస్ స్టాండ్ జంక్షన్లో అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన మంత్రులు

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) సెప్టెంబర్ 17: వరంగల్ బస్ స్టాండ్ సమీపంలో లోని ఏన్ ఎన్ ఎం. జంక్షన్ వద్ద మున్సిపల్ స్టాల్స్ సీటి నిధులు రూ. 60 లక్షల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేసిన జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులను రాష్ట్ర దేవదాయ అటవీ పర్యావరణ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ, రాష్ట్ర రెవిన్యూ సహచార పౌర సంబంధాల గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఇరువురు కలసి మంగళవారం నాడు ప్రారంభించారు. ఇల్లి కార్యక్రమం లో వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు శ్రీమతి కడియం కావ్య నగర మేయర్ గుండు సుధాశాని ఎమ్మెల్యే బస్యరాజు సారయ్య వర్షపు పేట శాసనసభ్యులు కే.ఆర్ నాగరాజు జిల్లా కలెక్టర్ డా సత్య శారద కమిషనర్ డా అశ్వినీ తానాజీ వాకడే కార్పొరేటర్లు చింతాకుల అనిల్ కుమార్ కావేటి కవిత ఉమా దామోదర్ యాదవ్ ఓ.ని స్వర్ణలత భాస్కర్ ప్రవీణ్ ముప్పమల్ల అరుణ సుధాకర్ గుండు చందన్ పూర్ణ చందర్ పోశాల పద్మ స్వామి గౌడ్ భోగి సువర్ణ సురేష్ తో పాటు బల్లియా ఎస్ ఈ ప్రవీణ్ చంద్ర సి ఏం హెచ్ ఓ డా.రాజేష్ ఈ ఈ శ్రీనివాస్ డి ఈ రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## రంగసాయిపేట లడ్డు ను 1 లక్ష 15 వేల 16 రూపాయలకు దక్కించుకొన్న భక్తులు

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) సెప్టెంబర్ 17: వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 42 వ డివిజన్ రంగసాయిపేట మహానాథి యాత్ అసోసియేషన్ వారియర్ ఏర్పాటు చేసిన వినియోగ విగ్రహం వద్ద మంగళవారం లడ్డువేలం పాటను నిర్వహించగా, ఈ వేలం పాటలో ఈగ అభినయి, అవినయి, అనూప లు లడ్డును 1 లక్ష 15వేల 16 రూపాయలకు వేలం పాట పాడి కైవసం చేసుకున్నారు. ఈ లడ్డును లక్ష చికెన్ సెంటర్ యజమాని కొండ్రెడ్డి నవీన్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా వారు స్వీకరించారు. అనంతరం వినియోగ నిమజ్జనాన్ని ఎంతో ఉత్సాహంగా కోభాయమానంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమం లో నల్గొండ జిల్లా నుంచి వచ్చినటువంటి చిడుతల రామాయణం కు చెందిన సుమారు 75 మంది కళాకారులు తమ భజనలతో భక్తుల లో ఉత్సాహాన్ని నింపారు. అదేవిధంగా విగ్రహ దాత మహమ్మద్ పాషాను ఈ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహానాథి యాత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులలో ప్రజా పాలన దినోత్సవం

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : తెలంగాణ ప్రజాస్వామి నిరంకుశ పాలన నుంచి విముక్తి లభించిన సెప్టెంబర్ 17ను పురస్కరించుకొని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించాలని ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన సందర్భంగా మంగళవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ క్యాంపు క్యాంపయంలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాలు యశస్వినీ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ హనుమాండ్ల రూప్నీ రెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు సోమ రాజశేఖర్ అధ్యక్షులలో త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగవేసి వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. తొర్రూరు బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జాలోత్ హమ్మయ్య నాయక్ జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ అధ్యక్షుడు హనుమాండ్ల తిరుపతిరెడ్డి, మాజీ డి.పి.సీసీ సీనియర్ కేబిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డిలతో కలిసి హమ్మయ్య నాయక్ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి 1947 ఆగస్టు 15 న స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటికీ హైదరాబాద్ సంస్థానం మరో 13 నెలల పాటు నిజాం నిరంకుశత్వ పాలనలో ఉంది. వివరించి 1948 సెప్టెంబర్ 17న భారత ప్రభుత్వం ఆఫరేషన్ పోలో సైనిక చర్య ద్వారా హైదరాబాద్ సంస్థానం భారతదేశంలో విలీనమైందని, దీంతో సెప్టెంబర్ 17న విమోచన దినంగా పేర్కొంటారని, దీనిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేశాయని, అందుకే తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా వేడుకలు నిర్వహించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గంజి విజయపాల్ రెడ్డి, పెదగాని సోమయ్య, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కందాడి అశోక్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మేకల కుమార్, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య వైస్ చైర్మన్ జీమగా సురేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ భూసాని రామ, కోత్లపల్లి సభ్యులు జలీల్, నాయకులు అనుమాండ్ల సరేందర్ రెడ్డి, కందాడి అప్పారెడ్డి, గంజి ప్రసాద్ రెడ్డి, మెరుగు మల్లేశం గౌడ్, గంజి దేవేందర్ రెడ్డి, బిజ్జాల ప్రసాద్, కిషన్ యాదవ్, బిక్షం గౌడ్, ధర్మారావు మహేందర్, రామ్ రెడ్డి, అలువాల సోమయ్య, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకన్న యాదవ్, బందారి వెంకన్న, వెన్నెం సామిరెడ్డి, దేవేందర్ రాజు, తండా రవి యాదవ్, మహేష్ యాదవ్, బుచ్చి రామలు, శేలం హరిత, వెలుగు మహేశ్వరి, రామచంద్రు, సరేందర్, సురేందర్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, బుచ్చయ్య, అందమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రపంచ తొలి వాస్తు శిల్పి విశ్వకర్మ

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : ప్రపంచ తొలి వాస్తు శిల్పి సృష్టికర్త విశ్వకర్మ భగవాన్ అని విశ్వబ్రాహ్మణులు కార్పొంటర్స్ అసోసియేషన్ తొర్రూరు మండల మాజీ అధ్యక్షుడు కానోజు శ్రీనివాస్ చారి అన్నారు. మదర్ వాలంటరీ ఆర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులతో గత రెండు నెలలుగా ప్రతి మంగళవారం స్థానిక జయశంకర్ సర్కిల్ లో నిర్వహిస్తున్న అన్నదాన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ మంగళవారం విశ్వకర్మ జయంతి పురస్కరించుకుని విశ్వకర్మ పైపెన్ షాప్ నిర్వహకులు కానోజు రాజేష్ సౌజన్యంతో కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ.. మదర్ వాలంటరీ ఆర్గనైజేషన్ సేవలు అభినందనీయం అన్నారు. ఎంతోమంది నిరుపేదలకు ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం ద్వారా ఆకలి తీరుస్తున్న గొప్ప సంస్థ అని కొనియాడారు. భవిష్యత్తులో సంస్థ అధ్యక్షులలో నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాలలో తనవంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా అందిస్తానని ఈ అన్నదాన కార్యక్రమంలో సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సిరికోండ విక్రమ్ కుమార్, సంస్థ మండల అధ్యక్షుడు కానోజు సాయినాచారి, సంస్థ గౌరవ సలహాదారులు కొత్త వెంకటరెడ్డి, సంస్థ ప్రతినిధులు రాజు, చరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శేఖర్ అకాలమృతి తీరని లోటు

తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : పి.డి.ఎస్ యు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి జలగం శేఖర్ అకాల మృతి విషవభావాలకు తీరని లోటుని సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ మహాబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి పాయం చిన్న చంద్రన్న, తొర్రూరు మాజీ జెడ్పీటీసీ మంగళవల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం ఆర్ అండ్ బి గెన్సి ప్లాన్ లో జరిగిన శేఖర్ సంతాప సభకు వారు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత 13 సంవత్సరాలుగా పిడిఎస్యూ నాయకుడిగా ఎన్నో విద్యార్థి సమస్యలతో పాటు ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం పోరాడినాడని అన్నారు. ఆయన ఆతయసాధన కోసం నేటి విద్యార్థి యువతరం కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎంఎల్ న్యూడెమోక్రసీ జిల్లా కార్యదర్శి బండారి బలయ్య, సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కొత్తపల్లి రవి, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి బొల్లం అశోక్ ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు బంధు నారాయణ, మురళీకృష్ణ నాగమల్లు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు ఉపేందర్ తో పాటు మంజుంజయ్య వీరన్న, నకిరకంటి కొమరయ్య, లింగయ్య, దుర్గయ్య, నాగన్న, లక్ష్మారెడ్డి తదితరులు సందేశం ఇవ్వగా తండా సురేష్ అధ్యక్షత వహించగా మాజీ విద్యార్థి నాయకులు మిత్రులు తదితరు ప్రసంగించి జ్ఞాపకాలు నెమరు వేసుకున్నారు.

## ఘనంగా విశ్వకర్మ జయంతి వేడుకలు విశ్వకర్మ సేవాసమితి అధ్యక్షులలో మహాఅన్నదానం



తొర్రూరు, సెప్టెంబర్ 17 వాయిస్ టుడే : తొర్రూరుమండల కేంద్రంలోని హరిహిల రోడ్డులో విశ్వకర్మ సేవా సమితి తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షులలో మంగళవారం విశ్వకర్మ జయంతి వేడుకలను విశ్వబ్రాహ్మణులు భక్తిచర్చలతో , ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విరాట్ విశ్వకర్మ చిత్రపటానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, విశ్వకర్మ పతాకాన్ని అవిష్కరించారు. అనంతరం విశ్వకర్మ సేవాసమితి తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షులలో సుమారు 800 మంది భక్తులకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా విశ్వకర్మ సేవాసమితి పతాకాన్ని ముద్దు రాఘవాచారి అవిష్కరించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో విశ్వకర్మ సేవా సమితి నాయకులు మాట్లాడుతూ సృష్టికర్మ ముందే విరాట్ విశ్వకర్మ జన్మించారని, సమాజానికి అవసరమైన వివిధ వృత్తులను ఆయన సృష్టించారని గుర్తు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విశ్వకర్మ జయంతిని అధికారికంగా గుర్తించి కార్యక్రమం నిర్వహించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. నిరుపేద విశ్వబ్రాహ్మణులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని వారు కోరారు. చేతి వృత్తిపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న విశ్వబ్రాహ్మణులకు మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా ఆధునిక పరిమితుల అందించి చేత నివ్వాలని వారు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశ్వకర్మ సేవా సమితి తొర్రూరు శాఖ నాయకులు గజ్జల ఉపేంద్ర చారి, కల్లూరి శరత్ బాబు, తుమ్మపల్లి నాగన్న, మారోజు సోమేశ్వర చారి, పెండోల సంతోష్ , ఆకారపు నవీన్ , గజ్జల శ్రీమ, తాడూరి అదిత్య , పెద్దోజు ప్రణయ్ , తంగళ్ళపల్లి కోభన్ బాబు, దాస రోజు రమేష్ , వంగల సోమేశ్వర్, తుమ్మలపల్లి సాయి బ్రహ్మాం , ఆకారపు హరి, బోగోజు సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించిన కొడిత్యాళ సురేష్



కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే)తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని కరీంనగర్ పట్టణం 36వ డివిజన్ మంజుమ్మ తోట లో డిజిపి నేత, ఆర్యవైశ్య నాయకులు కొడిత్యాళ సురేష్ అధ్యక్షులలో జాతీయ జెండా అవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది . తెలంగాణకు నిజమైన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సెప్టెంబర్ 17 అని సురేష్ ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిలువేరు ప్రకాంత్, పతంగి శ్యాంసుందర్, గడప నాగరాజు, బలబత్తుల వెంకటేశ్ రాజు , రాజేందర్ , శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో మున్సిపల్ కార్మికుల సేవలు భేష్

### దొంతి గోపి 30వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కరీంనగర్

### మునిసిపల్ సిబ్బంది, కార్మికులకు కృతజ్ఞతలు మున్సిపల్ కమిషనర్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి అభినందనలు తెలిపిన కాంగ్రెస్ ప్రతినిధులు

కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే)తొమ్మిది రోజుల పాటు కొనసాగిన గణేష్ నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ చరిధిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న మున్సిపల్ కార్మికుల సిబ్బంది ఎంతో శ్రమపడి ప్రతి గణేష్ మండపం వద్ద ఎప్పటికప్పుడు చెత్తను తొలగిస్తూ వ్యర్థాలు పేరుకుపోకుండా అటు భక్తులకు, ఇటు నగరవాసులకు పూర్తి సౌకర్యవంతంగా ఎలాంటి సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు చేపట్టి ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణాన్ని అందించడానికి కృషి చేయడం వల్ల 30వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దొంతి గోపి అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ పార్టీ



వజ్రాన మున్సిపల్ కార్మికులు మరియు అన్ని విభాగాల సిబ్బంది సేవలను ప్రశంసిస్తూ నగర మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీమతి బాహత్ బాజ్ పేయి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి కృతజ్ఞతాభివందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. అధ్యక్షుల వరకు కొనసాగిన గణేష్ నిమజ్జన కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ సిబ్బంది పర్యావరణాన్ని కాపాడే విధంగా పూర్తి బాధ్యతగా వ్యవహరించడం వారి కర్తవ్యం నిర్వహణకు

నిదర్శనమని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మున్సిపల్ కార్మికులకు ఎప్పటికీ అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. కమిషనర్ ను కలిసిన వారిలో నగర కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు లింగంపల్లి బాబు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పొన్నం మధు, పలు డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పోరండ్ల రమేష్, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహమ్మద్ అమెర్, గంగుల దిలీప్, కొలగాని అనిల్, ఆశిక్ పాషా పాల్గొన్నారు.



# మెరుగైన పారిశుధ్యం ద్వారానే గ్రామాలు స్వచ్ఛ గ్రామాలుగా రూపుదిద్దుకొంటాయి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టరు హనుమంత్ కే.జెండగే

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- మెరుగైన పారిశుధ్యం ద్వారానే గ్రామాలు స్వచ్ఛ గ్రామాలుగా రూపుదిద్దుకొంటాయని జిల్లా కలెక్టరు హనుమంత్ కే.జెండగే అన్నారు. మంగళవారం నాడు భువనగిరి మండలం తుక్కాపూర్ గ్రామంలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పారిశుధ్య కార్మికులను ఆయన సన్మానించారు. గ్రామంలో మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ... ఈరోజు నుండి వచ్చే అక్టోబరు 2 వరకు పక్కం రోజుల పాటు అన్ని గ్రామాలలో స్వచ్ఛతా హీ సేవా కార్యక్రమాలనిర్వహించబడతాయని, ప్రజలను స్వచ్ఛత వైపు నడిపించడమే ఈ కార్యక్రమ ప్రధాన ఉద్దేశ్యమని అన్నారు. మెరుగైన పారిశుధ్యం ద్వారానే స్వచ్ఛ గ్రామాలు రూపుదిద్దుకొంటాయని అన్నారు. గ్రామాలలోని ప్రధాన కూడళ్లు, పంచాయతీ భవనాలు, అంగన్వాడీ భవనాలు తదితర స్థలాలలో చెత్త లేకుండా చేయడం, మురుగు కాల్లు పూడికతీత చేపట్టడం జరుగుతుందని, కంపోస్టు షెడ్ లలో తడి పొడి చెత్త వేరు చేయడం, తడి చెత్త వ్యర్థాలతో ఎరువు తయారీ, తద్వారా గ్రామ పంచాయతీలకు ఆదాయం కల్పించడం, ప్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను తొలగించడం, ప్లాస్టిక్ వాడకాన్ని నిరోధించడం తదితర చర్యలు వీటిలో భాగమని అన్నారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలపై అవగాహన



చర్యలు చేపట్టాలని, అందులో భాగంగా పాఠశాలలు, కాలేజీలలో వ్యాసరచన, పక్షుత్ప, చిత్రలేఖన పోటీలు నిర్వహించాలని, పబ్లిక్ స్థలాలలో గోడలపై పారిశుధ్య అవగాహనపై పెయింటింగ్స్ నిర్వహించాలని, స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాల తోడ్పాటుతో ప్రజల భాగస్వామ్యంతో క్రమదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, గ్రామ పంచాయతీ పారిశుధ్య కార్మికులకు, సిబ్బందికి ఆలోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించాలని, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత, పరిసరాల పరిశుభ్రత చాలా ముఖ్యమని, తడి చెత్త, పొడి చెత్త నిర్వహణపై అవగాహన కలిగించాలని, అవసరమైన ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణం చేపట్టాలని, ప్రతి ఇంటికి మరుగుదొడ్డి తప్పనిసరి ఉండేలా చూడడం, నీరు నిల్వ



## ఘనంగా దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదినవేడుకలు

వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి బోయినపల్లి సెప్టెంబర్ 17: మండల కేంద్రంలోని బస్టాండ్ వద్ద బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు గుడి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా సంబరాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సామాన్య కార్యకర్త స్థాయి నుంచి ఎదిగి మూడుసార్లు ముఖ్యమంత్రిగా మూడుసార్లు ప్రధానమంత్రిగా దేశానికి సేవ చేస్తూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారతదేశానికి గొప్ప పేరు తీసుకొచ్చిన మహానాథ వ్యక్తి దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అని అన్నారు. 96% అలాంటి వ్యక్తి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ కట్ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అని, నరేంద్ర మోడీ ఆయురారోగ్యాలూ అష్టశతాబ్దాలూ కలిగి ఉండాలని రాజరాజేశ్వర స్వామి యొక్క దీవెనలు ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడపల్లి పరశురాములు, బిజెపి చొప్పదండి నియోజకవర్గం దళిత మోర్చా మండలాధ్యక్షులు సుంకపాక ప్రభు, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు బోగో జి గంగాధర్ చారి, బిజెపి మండల కార్యదర్శి బారుగుపల్లి శ్రీనివాస్ చారి, సారంపెల్లి రాజు, బీజేవైఎం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి మినుకుల శ్రీనివాస్, రాజురి కిరణ్, శావణ్ పెల్లి అనిల్, తుమనపల్లి కిరణ్, మంద రవి, భూత్ అధ్యక్షులు సింగిరె వెంకటేశ్, ఎడపల్లి చంద్రయ్య, బోయిన ప్రసాద్, ఎడపల్లి మహేష్, శావణపల్లి తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మండల పరిషత్ కార్యాలయంపై రెపరెపలాడిన జాతీయ జెండా

జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన మండల ప్రత్యేక అధికారి

వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి బోయినపల్లి సెప్టెంబర్ 17: ప్రజా పాలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని బోయినపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి విన్ విన్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో యం పి డి ఓ బీమా జయశీల, యం పి ఓ శ్రీధర్, సూపరిండెంట్ జి రవీందర్, ఎ పి యం సఖిత్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ జి సురేష్ కుమార్, జూనియర్ అసిస్టెంట్ జి శ్రీనివాస్, టైప్స్ వంశీ కృష్ణ రెడ్డి, మరెండు మండల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా హిందీ దినోత్సవం

భీమదేవరపల్లి వాయిస్ టుడే సెప్టెంబర్ 17: హనుమంకొండ జిల్లా భీమదేవరపల్లి మండలం ముల్లనూర్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం హిందీ దినోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. సెప్టెంబర్ 14 హిందీ భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని హిందీ దినోత్సవం, హిందీ భాష గొప్పతనాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు, ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు పుల్ల ప్రభాకర్, కొత్తకొండ పాఠశాల హెచ్.ఎం సునీత రాణి, హిందీ పండిట్ ఇందిరా తాగూర్, రామానుజ స్వామి, సుకన్య, జ్యోతి, అగ్నిజ్ జ్యోతి, నాగలత్, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీస్ కమిషనరేట్ కేంద్రంలో ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు

కరీంనగర్ సెప్టెంబర్ 17(వాయిస్ టుడే కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కేంద్రంలో మంగళవారంనాడు ప్రజాపాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కమిషనరేట్ కేంద్రంలో గల క్వార్టర్స్ గార్డ్ వద్ద పోలీస్ కమిషనరేట్ అభిషేక్ మొహంబి బిషివెన్ జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. కమిషనరేట్ పోలీస్ కార్యాలయం (సిపిఓ) లో జరిగిన కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపి (పరిపాలన) %6% శాంఠిభద్రతలు) ఎ. లక్ష్మినారాయణ జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపిలు ఎ లక్ష్మీ నారాయణ (శాంతి భద్రతలు), ఎసిపి శ్రీనివాస్ రావు, ఎన్సిబి సుబ్బన్ రెడ్డి, ఆర్ఐబి లు, కుమారస్వామి, శ్రీధర్ రెడ్డి లతో పాటుగా వివిధ విభాగాలకు చెందిన సూపరిండెంట్లు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## శరవేగంగా.. కుటుంబ నిర్ధారణ

కొత్తగూడెం: ఆర్థికతలన్నా రేపేనార్లు లేకపోవడంతో రూ.2లక్షల్లోపు రుణమాఫీకి దూరమైన అన్నదాతల కుటుంబాల నిర్ధారణ ప్రక్రియ వేగవంతమవుతోంది. రుణమాఫీ అర్హులను గుర్తించే క్రమంలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులకు క్షేత్రస్థాయిలో అనేక ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. వీటిని దృష్టిలో ఉంచుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. రుణమాఫీ పోర్టల్లో మరో మూడు బచ్చికాలను తీసుకొచ్చింది. తద్వారా ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాలో కుటుంబ నిర్ధారణ ప్రక్రియ జోరందుకుందని వ్యవసాయాధికారులు చెబుతున్నారు. గతంలో ప్రతి మండలంలో సగటున 50 కుటుంబాల సర్వే పూర్తయితే కొత్తగా బచ్చికాలను చేర్చటం వల్ల ఆ సంఖ్య సుమారు 100 వరకు ఉంటోందని వెల్లడిస్తున్నారు.

## ఇంకొన్ని అంశాలపై స్పష్టత కరచు

రుణమాఫీ అమలులో సాంకేతిక సమస్యలను వివిధంగా పరిష్కరిస్తారనే విషయంలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో పాటు బ్యాంకర్ల వద్ద స్పష్టత కొరవడంతోంది. ఆధార్ కార్డుకు అనుగుణంగా బ్యాంకు పాసుపుస్తకంలో పేర్లు లేకపోవడంతో ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల్లో అనేక మంది అన్నదాతలు రుణమాఫీకి దూరమయ్యారు. ఈ సమస్య పరిష్కారానికి రైతులు బ్యాంకులను ఆశ్రయించారు. పేర్లు తప్పగా ఉన్నవారి వివరాలను వ్యవసాయాధికారులకు పంపిస్తున్నట్లు బ్యాంకర్లు చెబుతున్నారు. అయితే ఆధార్ కు అనుగుణంగా బ్యాంకులో పేర్లను ఎవరు, ఎప్పుడు మార్చుతారనే విషయంపై అధికారులు స్పష్టత ఇవ్వటం లేదు. రూ.2లక్షల కంటే అధికంగా ఉన్న రుణాన్ని అన్నదాతలు చెల్లిస్తే మిగతా అప్పు మాఫీ చేస్తామని ప్రజాప్రతినిధులు ప్రకటిస్తున్నా ప్రభుత్వం నుంచి మార్గదర్శకాలు రాలేదని అధికారులు చెబుతున్నారు.

## సింగరేణిలో బహుమతుల కలకలం

కొత్తగూడెం: సిరుల తల్లి సింగరేణిలో ఇటీవల చోటుచేసుకుంటున్న ఘటనలు ఆ సంస్థకు మచ్చతెచ్చే విధంగా ఉంటున్నాయి. సింగరేణి సంస్థలో వివిధ హెరాడాల్లో పనిచేస్తున్న అధికారులకు ఓ సంస్థ.. ఇటీవల ల్యాండ్ ట్యాంకులను బహుమతిగా ఇవ్వటంతో తీవ్ర దుమారం రేపైంది. ఇప్పటికే సింగరేణిలో కారులు నియామకాల ద్వారా ఉద్యోగ కల్పనలో అవకతవకలపై సీబీడి దర్యాప్తు జరిపిన విషయం విదితమే. సింగరేణికి సంబంధించి బెండ్ర నోటిఫికేషన్లు, ఇతర వ్యవహారాలను పర్యవేక్షిస్తున్న ఓ సంస్థ.. కొత్తగూడెం కార్పొరేట్ కార్యాలయంలోని కొన్ని శాఖల అధికారులకు రూ.లక్ష చొప్పున విలువ జేసే 100 నుంచి 120 బహుమతులు ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. వీటిలో ల్యాండ్ ట్యాంకులు, డెస్క్ ట్యాంకులు, ట్యూబ్ లు తదితరాలు ఉన్నాయని సమాచారం. సింగరేణి ద్వారా సరకు సంస్థకు గతేడాదిలో లాభాలు వచ్చాయని, అందుకే సంబంధిత అధికారులకు బహుమతులు అందజేసిందనే వాదనలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. యాజమాన్యం కాకుండా ఓ గుత్తేదారు సంస్థ సింగరేణి ఉద్యోగులకు బహుమతులు ఇవ్వటంపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ అంశంపై విజిలెన్స్ విచారణకు ఉన్నతాధికారులు ఆదేశించినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే బహుమతుల అందజేతపై ఇటు సింగరేణి అధికారులు, అటు విజిలెన్స్ విభాగం అధికారులు స్పందించకపోవడం గమనార్హం.

## ప్రధానాధ్యక్షుడిపై చర్యలకు రంగం సిద్ధం

భద్రాచలం: భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానం ప్రధానాధ్యక్షుడు పొడిచేటి సీతారామచంద్రస్వామిపై క్రమశిక్షణ చర్యలకు రంగం సిద్ధమైంది. ఆయన ఒకేసారి రెండు వివాదాలను మూటగట్టుకున్నారు. కోడలిపై (దత్తత కొడుకు సీతారాం భార్యపై) లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డారనే వివాదం వెలుగులోకి వచ్చింది. అతడి కోడలు తన స్వగ్రామమైన ఏపీలోని తాడేపల్లిగూడెం పోలీసులకు గత నెలలో ఫిర్యాదు చేశారు. సీతారామచంద్రస్వామి వావివరాలు మరచి అతని పోలికతో కొడుకు కావాలని తనను వేధించాడని, తీవ్ర అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించాడని ఫిర్యాదు పత్రంలో ప్రస్తావించారు. ఇందులో ప్రధానాధ్యక్షుడితో పాటు అతడి కుమారుడు సీతారాం కీలకమవటంతో వీరిపై ఆగస్టు 14న ఆక్షేప కేసు నమోదైంది. మెమోలు జారీ..: ఈ ఓ రమణదేవి వీధిలోకి చెరో షోకాజ్ నోటీసు, మెమో ఇచ్చి వివరణ అడిగారు. తాడేపల్లిగూడెం కేసు నమోదు సంగతి కార్యాలయానికి నమోదయిందనిచెప్పారు. దీన్ని దాచిపెట్టారు. ఈ అంశంపై తండ్రికొడుకులకు మెమోలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.



## తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండా ఎగరేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ఆలేరు నియోజకవర్గం లో పలుచోట్ల జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.

